Referat af tema debat ved repræsentantskabsmødet i Odense
den 11. marts 2010 
Sted: Skattecenter Odense

Deltagere: Gert Høj, Roskilde, Helle Lind Villadsen, Århus, Sussie Olesen, Korsør, Niels Sørensen, Korsør, Inger Fornitz, Bornholm, Laila Kofoed, Bornholm, Lars Nordlund, Odense, Claus Danielsen, Billund, Jan Krath Dammark, Herning, Meta Fuglsang, Ålborg, Lene Vorgård, Horsens, Jørn Madsen, Horsens, Susanne Lassen, Horsens, Marianne Møller Bøje, Horsens, Inge Quist, Svendborg, Inge Jensen, Middelfart, Rikke Oppermann Pedersen, Grenå, Kim Theil Møllmann, revisor, Kirsten Geertsen, Skive, Bent Riis Jørgensen, revisor, John David, Sydhavsøerne, Susanne L. Hansen, Sydhavsøerne, Jane Christensen, Hjørring, Gitte Olesen, Hjørring, Bjarne Jørgensen, Randers, Annette Friis Nielsen, TSI-København, Preben Nielsen, TSI-København, Peter Sørensen, TSI-København, Bodil Sand Nicolaisen, Struer, Henning Bro Stefansen, Struer, Inge Jensen, Stuer, Linda Foli, SFI-Landskredsrep., Hanne Olsen, Køge, Jean Engsted Callesen, Esbjerg, Lene Lisbeth Bjærre, Fredensborg, Henriette Bygballe, Fredensborg, Torben Baun Madsen, Tønder, Brita Kjær, Tønder, Michael Sørensen, Tønder, Nina Kubel Larsen, Ribe, Lise Christensen, Ribe, Lene Hansen, Ribe, Lotte Ravn Wenzelsen, Ribe, Preben Gammeljord Nielsen, Ringkøbing, Svend Mandel, SFI-bestyrelse, Jacob Klitgaard Hansen, SFI-bestyrelse, Morten Grejsler, SFI-bestyrelse, Jørn Olsen, SFI-bestyrelse, Jesper Vestergaard, SFI-bestyrelse, Winnie Wolf Andersen, SFI-bestyrelse, Anne Honoré Østergaard, SFI-bestyrelsessuppleant.

Svend Mandel bød velkommen til alle fremmødte deltagere, og berettede om programmet for repræsentantskabsmødet.
Derefter var der en kort præsentationsrunde af mødedeltagerne!
Svend Mandel resumerede herefter indledningsvist resultatet af SPOT-analysen, som der blev arbejdet med til formandsmødet i Nyborg i april 2009. Ved dette møde blev der analyseret på SKAT Fritid & Idræts 

· Styrker

· Trusler

· Problemer

· Muligheder

Underpunkterne for ovenstående analysepunkter blev gennemgået:
Styrker

· Repræsenteret i Firmaidrætten/andre organisationer

· Medlemsunderlag

· Socialt på tværs

· Sammen står vi stærkt – et fælles talerør

· Landsdækkende

· Netværk

· God økonomi

· Sundt – sundhed som alle kan stå inde for

· Ildsjæle/frivillighed

· Fælles mål (på tværs)

· Erfaren kendt organisation i hele DK

· Bred sammensat og engageret bestyrelse

· Tæt på ledelse i HC

· Bred medlemstilslutning

· Lydhørhed for hurtig info – hjemmeside

· Vi ER på arbejdspladsen

Trusler

· Organisationsændringer i SKAT - herunder ændring i lokaliteter – distance
· Økonomi og økonomisk tilskud

· Opbakning fra ledelsen

· Større arbejdspres/færre ildsjæle

· Skattepligt

· Dårlig presse

· HUS

· Personalereduktion/færre /mindre faciliteter

· Politik

· Individuel idræt – fremtidens motionsmønstre

· Sundhedspolitik – topstyring HC

· Faldende medlemstal/højere gennemsnitsalder

Problemer

· SKATs organisering
· Medarbejdere i hele landet, ledelse centralt i region m.v.

· Tid til aktivitet (50/50)

· Manglende opbakning til SKAT Fritid & idræt

· Transport- og arrangementstilskud

· Lokalemangel på skattecentre

· Manglende accept af tidsforbrug

· For sene udmeldinger

· Ukendt hjemmeside

· Manglende regional kontaktperson

· Manglende kendskab til muligheder via Firmaidrætten

· Kommunikation, hvad og hvordan

· Ledelsesopbakning, fælles holdning til politik, økonomi og frihed

· Lokale vedtægter

· Produktsortiment

Muligheder

· Synlighed/markedsføring (1. prioritet)

· Partnerskab (prioriteret)

· Sundhedspolitikken

· Samarbejde med HUS

· Ny/bredt aktivitetsudbud…

· Tænk anderledes

· Brug lokalforeningerne mere ved aftaler om større arrangementer

· Accept af arrangementer i arbejdstiden 50/50 (prioriteret)

· Idebank – elektronisk (prioriteret)

· Fællesregler for hele SKAT

· Sundhed i fokus

· WII til folket (HUS)

· Nyhedsmail

· Bannere til arrangementer

· Flyers, posters, plakater

· Reklame SPOT-film

· Vidensdelings-site (MSS)

· Mere på dagens nyheder / vores site højere op i strukturen

· Lokal markedsføring

· Sidestilles med fagforening – rettigheder (vi vil ha)

· Tvunget medlemskab 

Det blev på formandsmødet besluttet, at bestyrelsen skulle udvælge en række af ovenstående punkter. Og ud fra disse prøver at opstille en række forslag, især ud fra de nævnte muligheder.

Bestyrelsen har herefter valgt følende hovedemner:

Synlighed/markedsføring

· Hjemmesiden

· Nyheder på intranet

· Nyhedsmail (abonnementsordning)

· Flyers, posters, plakater (til hvem og med hvilket indhold)
· Artikelserier i TAKS

Nyt/bredt aktivitetsudbud

· Opfordre til deltagelse i landskredsstævneudbud

· Indbyde til lands(dels)-stævne (aktiviteter, hvor, og hvornår)

· Motionskampagne for alle ansatte
· WII til folket?

Samarbejdspartner i SKAT

· Idrætsdag for alle

· DHL-stafetten

· Motionskampagner (udvalgte landsdækkende)

· Vi cykler til arbejde

· Arbejdspladsen motionerer

Implementering af sundhedspolitikken

· Overgået til SAC-drift

· Status?

Fremtiden?
· Bestyrelsen i SKAT Fritid & idræt og

· De lokale foreninger

Bestyrelsen har valgt at disse udvalgte emner skal gennemgås på temadebatten – i håb om at få gode ideer, input med mere fra deltagerne (.  Specifikt opfordrede Svend Mandel til, at der blev drøftet idrætsdag – hvad er fremtidens løsning?
Hjemmesiden - bliver den brugt?

Første spørgsmål fra salen var, hvordan man overhovedet finder frem til hjemmesiden? Svend Mandel viste ”vejen” til hjemmesiden – og Jacob Klitgaard, som er web master, gennemgik herefter siden i grove træk!

Bodil Sand, Struer foreslog, at regler for de idrætsgrene, som er repræsenteret på idrætsdagen – placeres på hjemmesiden. Bestyrelsen oplyste, at det også var planen – sammen med indbydelser m.m. 
Helle Lind Villadsen, Århus oplyste, at man i Århus sender en kort mail ud til alle som appetitvækker i forbindelse med afholdelse af et arrangement – og med henvisning til HUS Share point! Dette har været nødvendigt for at lære folk at bruge og blive fortrolig med Share Point!

Det blev foreslået, at de lokale foreninger selv skulle kunne ligge ting på hjemmesiden. Dertil oplyste Jacob Klitgaard, at det faktisk var muligt at oprette brugere! Alternativt skulle Jacob Klitgaard i de næste 2 år ligge alt på nettet for de lokale foreninger – og derefter kunne man overveje om det skulle ligges ud til de enkelte foreninger!

John David, Maribo var ikke begejstret for designet af DFIFs hjemmesider! Han mente, at menu oversigten var fuldstændig uoverskuelig – jo færre informationer fra startsiden jo bedre! Ellers giver folk op? Svend Mandel mente ikke, at det var design men indhold, som burde være i fokus!

Meta Fuglsang, Aalborg mente at hjemmesiden var god og overskuelig – og brugte den flittigt (
Gert Høj, Roskilde oplyste, at København TSI har en hjemmeside, hvor andre foreninger kan skrive på. Det er en konkurrerende side til SKAT Fritid & Idræt – idet nyheder også bliver vist her!
Der blev spurgt til Personalezonen – en tilbudsudbyder - som personalet i Østbanegade bliver tilbudt! Er det ikke noget SKAT Fritid & Idræts medlemmer kan nyde godt af? Svend Mandelforeslog, der bliver sendt en forespørgsel ud til medlemmerne – hvad holdningen er. Det er nemlig ikke gratis at være medlem – og hvor er medlemstilbuddene? Måske er de fleste eller alle i København?

Gert Høj, Roskilde forslog, at logo og link på vores hjemmeside, var påført hver gang vi sendte mails m.m. ud!

Svend Mandel spurgte om man kendte til sundhedsportalen ”miniportal sundhed”? Ingen af de tilstedeværende synes at kende til denne side, og Svend Mandel oplyste, at han også først havde opdaget siden et par dage tidligere(. Svend gennemgik siden – og der var spørgsmål til f. eks massage, som der ikke ydes tilskud til fra januar 2010. Der forefindes pt. motionsfaciliteter i Østbanegade og Roskilde, hvor SKAT betaler for udgiften. Denne ordning slutter, idet lokalerne tømmes for rekvisitter, hvorefter de lokale foreninger får lokalerne stillet til rådighed til motion – for egen regning. Lokaler og rengøring betales dog fortsat af SKAT!
Der var spørgsmål til hvornår sundhedstjek-ordningen træder i kraft? Svend Mandel oplyste, at det er besluttet at det skal påbegyndes i år, og der er også afsat penge til projektet. Projektet er sendt i udbud – fra begrænset udbud til EU udbud med en deadline maj 2010– så der går nok lidt tid, inden der bliver igangsat de egentlige sundhedstjek! I hvert fald når ikke mere end halvdelen af de ansatte igennem et tjek i 2010!
Svend Mandel konkluderede samlet på temadebatten følgende: 
Mht. hjemmesiden kunne bestyrelsen ud fra debatten konkludere, at siden skal gøres lidt mere levende, og at der skal mere aktivitet på siden – for eksempel skal hjemmesiden bruges aktivt i forbindelse med idrætsdag og DHL-stafetten!

Med hensyn til offentliggørelse af nyheder skal dette ikke primært ske på intranettet. Derimod skal der bruges tid og kræfter på at offentliggøre nyheder via nyhedsmails. Dvs. denne ordning skal udbredes noget mere!

Flyer, posters, plakater – skal det slettes af listen? 

Der var delte meninger om effekten ved brug af disse – i København har man haft god succes med denne markedsføringsform. 

Konklusionen blev at brug af flyers, posters, plakater m.m. er bedst til markedsføring af lokale arrangementer – og man i den forbindelse kunne overveje at have en skabelon liggende, som kan bruges af foreningerne. DFIF kan være behjælpelig med skabeloner m.m. – foreningerne skal blot sige til!

Mht. TAKS – skal vi bruge dette medie til at formidle budskaber? Bruger de ansatte det – og har det en form, som vil være anvendelig for os?

Svend Mandel konkluderede, at bestyrelsen snakker videre herom!
Mht. nye/brede aktivitetsudbud oplyste Svend Mandel, SKAT ikke har været særligt godt repræsenteret i Landskredsstævnet i oktober! Men hvad er årsagen? Er vi blevet for gamle – har vi for travlt? 

Linda Foli oplyste, at hun har forsøgt at kontakte de enkelte foreninger for at høre hvorfor de ikke deltager – og svaret var, at så længe det var svært at få medlemmerne til at deltage i egne aktiviteter – var det ikke relevant at udvide tilbuddene! Manglende kendskab var også en af grundene til at man ikke deltog – man kender ikke betingelserne for at deltage – og hvilke persongrupper der er velkomne!

Torben Baun Madsen, Tønder oplyste, at man fra Tønder havde deltaget – og kunne berolige med at man sagtens kunne deltage uden at være specielt talentfuld ( 

Svend Mandel konkluderede, at der er behov for bedre oplysning om hvad Landskredsstævnerne går ud på, og hvilken personkreds, det vedrører osv.

John David, Maribo oplyste, at udgiften for mange var for voldsom – både transport, deltagergebyr og evt. aftenfest!

Svend Mandel oplyste, at det på Landskredsmødet netop var besluttet at hver Landskredsforening skulle udbyde minimum et stævne om året. Selvom idrætsdagen i princippet opfylder dette kriterium – kunne det være vi skulle prøve at stable et arrangement/stævne på benene!
Koncept for idrætsdagen i SKAT - konklusionen på vores rundspørge i efteråret var, at nærhedsprincippet var i højsædet hos de fleste i forhold til afholdelse af idrætsdag.
Konceptet for aftenfesten – kan det gøres anderledes? Behøves det at være suppe, steg og is? Vi er jo mange – og det sværeste er ikke selve afholdelsen af idrætsdagen – men aftenfesten! Ikke mange har disse faciliteter! Konklusionen blev, at konceptet må være op til arrangørerne – ud fra de faciliteter m.m. de har til rådighed!
Der blev drøftet indhold af selve dagen – hvad den skulle indeholde af aktiviteter – såvel faste tilbagevendende traditionelle aktiviteter som lidt mere specielle aktiviteter! På sidstnævnte har det tidligere været kutyme, at der var en deltagerbetaling tilknyttet – og muligheden for at påføre yderligere deltagerbetaling på visse idrætsgrene.
Petanque har efterhånden udviklet sig til at være det helt store hit til idrætsdagen. Det blev i den forbindelse diskuteret hvorledes petanque skulle afvikles, og der var en del der mente, at man skal nøjes med tre kampe. På Sjælland spilles der i år efter TAP-systemet, som kort fortalt betyder, at man efter hver runde lader vindere spille mod vindere – og tabere mod tabere, således at man til sidst kan gøre det samlede antal point op, som de enkelte hold har opnået!  Der var endvidere stor efterspørgsel efter aktiviteter, når man bliver slået ud – dagen kan hurtig blive lang!
Med hensyn til aftenfesten blev det besluttet at prislejet for denne måtte være omkring 200 – 250 kr. Det blev endvidere diskuteret om festen burde starte tidligere på dagen – taget i betragtning, at aktiviteterne tit slutter omkring kl. 15.00. Igen blev det besluttet at det må være op til de enkelte arrangører (.
Slutteligt blev det af Svend Mandel oplyst, at idrætsdagene i 2011 skal afholdes i regionsregi!
Svend Mandel takkede til slut for en god debat, og lovede at bestyrelsen vil arbejde videre med ovennævnte områder( 
