Møde SKAT Fritid & Idræt torsdag den 9. december 2010
Deltagere:

Svend Mandel

Jacob Bork Klitgaard 

Morten Grejsler

Jørn Olsen

Jesper Vestergaard

Annette Friis Nielsen
Winnie Wolf Andersen
Afbud:
Anne Honoré Østergaard
Referent:

Winnie Wolf Andersen

Dagsorden:
1. Stævne i Fredericia

2. Idrætsdag 2011

3. Evaluering af Idrætsdag 2010

4. Formandsmøde I 2011

5. Aktivitetsindberetning 2010

6. Indkøbsaftale – Klaus Virum og/eller Sport & Profil

7. Eventuelt

Ad punkt 1 – stævne i Fredericia

Pt. er der kun 2 tilmeldt bowlingturneringen – og ingen i volleyball (. Vi skal derfor have sendt en reminder ud til alle formændene og have lagt indbydelsen på vores hjemmeside.
Tilmeldingsfristen kan ikke rykkes – den er fast!
Vi afventer status på tilmeldingerne fra Jørn, når tilmeldingsfrist er overskredet

(bonusinfo: under mødet - kl. 11.52 - var indbydelse lagt på hjemmeside samt nyhedsbrev sendt ud ()
Ad punkt 2 – idrætsdag 2011

Tilbagemeldingsfristen for arrangørerne af idrætsdagen 2011 var den 30. november. Det er dog ikke alle Svend har fået tilbagemelding fra. 

Status er følgende:

I Nordjylland er Skive arrangør. Man forventer at afholde dagen enten den 26. august eller den 2. september. Hvor dagen skal afholdes er endnu ikke afklaret! Jørn mener, at Nordjylland om muligt vil benytte sig af samme koncept som sidste år.

Idrætsdagen i Midtjylland bliver arrangeret af Århus, og dagen skal er planen løbe af stablen den 26. august i Højbjerg. 
I Syddanmark har Tønder budt ind på idrætsdagen.  Sted og dato er endnu ukendt!

Midt og Sydsjælland har ikke givet tilbagemelding om hvem der får ansvar for idrætsdagen

I Nordsjælland har Frederikssund meldt ind på opgaven. Dagen er planlagt til den 26. august og skal afholdes i Frederikssund. 
I København er der ikke trukket af på hvem, hvor og hvornår i forhold til afholdelse af idrætsdagen 2011! Landskatteretten vil gerne hjælpe til, men ønsker ikke at stå for dagen. Svend har haft fat i direktør Erling Andersen, som er enig i at det er fordelagtigt, at dagen bliver afholdt samlet for hele København.  Svend har forespurgt TSI om de vil være medarrangør, da foreningen jo netop dækker hele københavnsområdet! TSI har udbedt sig betænkningstid herpå. Det eneste der ligger fuldstændig fast er, at Koncerncenteret, landskatteretten og SC København afholder idrætsdagen samlet. Formodentlig bliver det den 26. august. Personaleforeningen er blevet spurgt om de vil stå for festen, men har endnu ikke svaret!
Svend skriver til kontaktpersonerne og beder om en tilbagemelding/status inden jul.

Ad punkt 3 – evaluering af idrætsdag 2010
Ultimo august blev der lagt spørgeskema ud på intranettet vedrørende evaluering af idrætsdagen 2010. Desværre er det meget få der har svaret i forhold til sidste års spørgeskemaundersøgelse!
En af årsagerne til den dårlige besvarelsesprocent er muligvis at der var mange nyheder på intranettet den dag, hvor spørgeskemaet blev offentliggjort. Så måske mange har overset netop denne nyhed? Endvidere var omvæltningen sidste år større – hvor man gik fra lokalt afholdt idrætsdag til regional afholdelse. Dermed var incitamentet til at besvare spørgeskemaet måske større?

Vedrørende ønsker for idrætsdagen 2012, har 33 % afgivet ønske om regionalt stævne, 54 % ønsker øst/vest stævne og 13 % ønsker idrætsdag på HUS niveau! 
Se resultatet af besvarelserne på følgende link:

www.skatfritididraet.dk 

Konklusionen må være at der afholdes øst/vest stævne i 2012. Spørgsmålet er hvor stævnerne skal afholdes? I vest kan Horsens eller Middelfart få buddet – Jesper fremlægger ideen for bestyrelsen i Horsens. Hvis de ikke er interesseret, tager Svend kontakt til Middelfart. Vi vil gerne have en afklaring på placeringen til formandsmødet i Odense i april 2011!
På Sjælland kan Roskilde være en mulighed – det ligger meget centralt. Svend tager fat i Gert Høj for at høre om muligheden for Roskilde i 2012.
Festkonceptet til idrætsdagen har været et tilbagevendende emne de senere år. Mange deltagere synes festen slutter for sent, og mange synes der går for lang tid fra aktiviteterne slutter om eftermiddagen til festen går i gang. Så hvorfor ikke starte festen/maden op noget før?  På den måde kan festen også stoppe tidligere! En mulighed kunne være et festkoncept der hedder 17-22?  Vi tager punktet op på formandsmødet i Odense i april – uagtet at det er blevet diskuteret i dette forum før. I denne forbindelse er det vigtigt at der bliver sendt nogle input ud til debat til formændene inden mødet!
Idrætsdag 2013 bliver efter planen landsdækkende. Placeringen skal snart afklares for at få styr på faciliteterne. Bestyrelsen blev enig om, at Fredericia er prioritet nr. 1 og Odense prioritet nr. 2. Fredericia har rigtig gode muligheder for indendørsaktiviteter – og er bygget rigtig godt til aftenfest! Vi afventer bowling og volleyball stævnet i Fredericia i februar 2011, hvor vi kan få et overblik over faciliteterne i forhold til afholdelse af stævnet i 2013. Herefter tages der endelig stilling til placeringen!

Styringsgruppen for idrætsdag 2013 bliver bestyrelsen for SKAT Fritid & Idræt, da det ud over idrætsdag også er fejring af SKAT Fritid & Idræts 40 års jubilæum. 
Idrætsdag fremadrettet – altså idrætsdag fra 2014 og fremefter, diskuteres på næste bestyrelsesmøde.   Konklusionen tages med og fremlægges på formandsmødet i Odense i april.
Ad punkt 4 – formandsmøde 2011
Er for længst fastsat til Odense den 14. april 2011. Mødet er planlagt til at starte omkring kl. 10, og sluttes af med spisning kl. 17. 

Winnie beder kantinen om at få et tilbud på mad til dagen!

Dagsordenen til formandsmødet indeholder blandt andet idrætsdag, motionskampagnen evt. kontra stævner i stedet?, firmaaftale med Sport & Profil (evt. besøg af Morten Vejlmark) samt evt. opfølgninger fra repræsentantskabsmødet i 2010? Desuden aktivitetsindberetninger for 2010. 
Indbydelse udsendes primo marts – med svarfrist 1. april.

Ad punkt 5 – aktivitetsindberetning 2010
Vi har efter repræsentantskabsmødet aftalt at lave en ny vejledning til foreningerne om indberetning af aktiviteter. Der blev sået tvivl omkring forudsætningerne for at blive talt med som aktivitetsmedlem – og dette punkt skal afklares og præciseres. Det bliver gjort meget forskelligt i de forskellige foreninger
Svend anmoder om at få Firmaidrættens retningslinjer om indberetning, så vi kan få det afklaret! Ny vejledning sendes ud til foreningerne sammen med indberetningsskemaerne for 2010.
Vedr. indberetning for 2010 vil bestyrelsen denne gang bede om at få indberetningerne i god tid, så der er tid til at gennemgå dem! 

Ad punkt 6 – indkøbsaftale Klaus og/eller Sport & Profil

Klaus Virum er stoppet hos Sport & Profil – og startet op selv.

Klaus Virum har tilbudt fortsat at tilbyde produkter i eget regi. Han vil gerne lave en web shop med tilbud på produkter. Svend kontakter Klaus Virum og beder ham om at komme med udkast til hvad han kan tilbyde.
Winnie har afholdt møde med Morten Vejlmark, som er ny ansvarlig for Sport & Profil. Sport & Profil er stadig interesseret i at tilbyde produkter til SKATs ansatte – og mødet gik primært ud på at få afstemt forventningerne/evalueret på den allerede eksisterende aftale.
For Skat Fritid & Idræts vedkommende kunne vi godt tænke os at få tilbudt et langt større udvalg af produkter. Pt. er det som oftest de samme Hummel produkter der bliver tilbudt – uagtet at Hummel har et meget stort sortiment – f.eks. har de rigtig meget lækkert fritidstøj! 
Derudover skal der skal laves en opdateret liste over kontaktpersonerne til Sport & Profil.
Winnie udarbejder et notat til Morten Vejlmark, som blandt andet anmodes om at lave udkast til samarbejdsaftale!
Jørn har fået en henvendelse fra et medlem i Aalborg, som spørger til muligheden for at blive medlem af Apollo Firmaklubben.  
Ordningen fungerer således, at en tilmeldt forenings medlemmer kan få adgang til firmaklubbens tilbud.  Det er bestyrelsens holdning, at det må være op til den enkelte forening evt. at markedsføre og tilmelde sig denne ordning – og ikke en opgave for SKAT Fritid & Idræt!
Ad punkt 7 – eventuelt

Efter planen løber motionskampagnen igen i perioden januar, februar og marts 2011. 
Efterårets kampagneperiode havde med 200 tilmeldte!
På grund af dette års manglende tilslutning skal det besluttes hvad der skal gøres fremadrettet.

Bestyrelsen drøftede hvorvidt man skulle køre kampagnen igen primo 2011. 

Fremadrettet må bestyrelsen dog konkludere, at såfremt der ikke i fremtiden deltager mere end de gennemsnitlige 200 mand, som vi har set i den foregående periode, så er det ikke besværet værd!

Bestyrelsen besluttede sig for at forsøge sig med en kampagneperiode mere. Dels for at give motionskampagnen endnu en chance – og dels for at have det bedste udgangspunkt for en debat på formandsmødet! 
Jacob opdaterer flyers, infomateriale m.m. – og kontakter foreningerne med en lille opsang om at hvis der ikke i fremtiden bliver en bedre tilslutning – så stopper kampagnen!
Hvis motionskampagnen afskaffes, kan den måske erstattes af et forårs- og et efterårsstævne!

Vedr. Super Nova (regnskabssystem, medlemsstyringssystem samt turneringsplanlægningssystem) har Svend lavet en tilmelding til licens til den nye online løsning. På sidste bestyrelsesmøde blev det aftalt kun at tilmelde sig denne online løsning, hvis nogle af foreningerne brugte systemet. Sydhavsøerne/John David benytter sig af systemet, så derfor blev der tegnet nyt abonnement!  Pt. har Svend ikke kendskab til online løsningen.
Næste møde blev fastsat til den 4. februar med overnatning til den 5. februar i Fredericia – såfremt stævnet bliver til noget.

Hvis stævnet ikke bliver til noget, afholdes næste bestyrelsesmøde den 10. februar i Odense.
