SKAT Fritid & Idræt
Bestyrelsesmøde den 8. december 2011 kl. 10.30 i Høje Taastrup

Deltagere:
Svend Mandel Hansen
Jørn Olsen
Morten Grejsler
Annette Friis Nielsen
Jacob Bork Klitgaard (referent)

Afbud: 
Jesper Vestergaard
Winnie Wolf Andersen
1. Fredericia den 4. februar 2012
Tilmeldinger:
4 bowling hold
3 volleyball hold
1 dame badminton
1 herre badminton
Bestyrelsen mener ikke, at der er nok deltagere til, at vi skal booke en hal og bowlingbaner. Da der ikke er flere deltagere, så vil vi være nødt til at udskyde starttidspunktet for at få det til at passe med spisningen. Det er ikke muligt, at bruge 4,5 time på afvikling af stævnet, og kl. 15 er lidt tidligt at spise aftensmad. Derudover er der sandsynligvis ikke nok deltagere til spisningen. Selvom alle deltagerne fra de sidste volleyhold vil spise med (ikke særligt sandsynlig), så kommer det til at knibe med at være nok.
Jørn sender afbud til Fredericia Idrætscenter samt de tilmeldte.
Hvad er årsagen?
Sandsynligvis fordi det er på en lørdag, så man skal bruge sin fritid på at deltage. Er det markedsføringen af stævnet i de lokale foreninger der ikke er tilstrækkelig?
Aflysningen kræver opfølgning. Ikke bare som diskussion på repræsentantskabsmødet. Vi må have nogle klare udmeldinger om, hvad vi skal bruge ressourcer på. På repræsentantskabsmøde og formandsmøde blev der givet udtryk for, at et årligt stævne vil være en god idé.
Opfølgning vil ske ved en henvendelse til formændene, hvor det ønskes besvaret, hvad der er foretaget for at skabe opmærksomhed for stævnet overfor medlemmerne samt hvad årsagen kan være til, at der er så få deltagere. Der skal være svarfrist inden repræsentantskabsmødet, så det kan drøftes i dette forum. Svend laver udkast til spørgsmål primo 2012.
Der var ligeledes ingen deltager fra SKAT til Landskredsen stævne i november 2011.
Bestyrelsen drøftede andre muligheder for afholdelse af stævne fx et eftermiddags- og aften arrangement en hverdag.
2. Motionskampagne i januar 2012
Kampagnen blev drøftet på formandsmødet den 14. april 2011. Der henvises til referatet herfor.
Kampagnens indhold bliver følgende:
1. Kampagnen er åben for alle ansatte i Skatteministeriet
2. Kampagneperioden er 3 uger. Den starter mandag den 16. januar og slutter søndag den 5. februar. Dvs. uge 3, 4 og 5 i alt 21 dage
3. Der skal motioneres 30 minutter om dagen
4. Indberetning foretages individuelt ved afslutning af kampagnen. Der skal indberettes antal dage i kampagneperioden, hvor man har motioneret i mere end 30 minutter
5. Der skal være motioneret i minimum 10 ud af 21 dage. Indberetningen er tillidsbaseret – man snyder kun sig selv!
6. For at deltage i lodtrækningen om præmier skal indberetning foretages via hjemmesiden senest onsdag den 8. februar. Følgende skal indberettes:
a. Navn
b. Medarbejdernummer
c. E-mailadresse
d. Navn på lokal idrætsforening (også selvom man ikke er medlem af en lokal forening)
e. Antal dage, hvor der er motioneret mere end 30 minutter
f. Tilmeld nyhedsbrev ”ja/nej/er allerede tilmeldt”
7. Der vil være tre individuelle præmier á 500 kr. og én foreningspræmie på 1.000 kr.
a. De individuelle præmier udloddes ved lodtrækning
b. Foreningspræmien udloddes til den forening der forholdsvist har flest deltagere. Der tages udgangspunkt i foreningsindberetningen for 2010
8. Ved motion forstås aktiviteter hvor hovedformålet er at dyrke motion. De 30 minutters motion skal være i en sammenhængende periode.
Der udarbejdes skema til afkrydsning, som kan anvendes af dem, der ønsker det.
Jørn og Jacob er ansvarlige. 

3. ECSA-stævner i 2012
Der er vist interesse fra Aalborg og København om fodboldstævne på Malta. De interesserede synes, at deltagergebyret er for højt. Bestyrelsen gør opmærksom på, at der er kommet yderligere oplysning om at priserne er sat ned – dette er sendt ud pr. nyhedsbrev.
Der er følgende aktiviteter i ECSA-regi i 2012:
	Aktivitet
	Dato
	Hvor

	Fodboldstævne
	25. – 26. april
	Malta

	Bordtennis
	10. – 13. maj
	Polen

	Halvmarathon
	27. maj
	Bruxelles

	Sniffer dog
	11. – 15. juni
	Østrig

	Nijmegen-march
	17. – 20. juni
	Nijmegen, Holland

	Løb (10K og 1 mile)
	7. – 9. september
	Tjekkiet

	Golf
	3. – 5. september
	Manchester, UK

	Marathon
	7. oktober
	Kosice, Slovaket

	Løb (5-10-20km)
	November
	Tyskland, Køln



ECSA har 20 års jubilæum i 2012. Fodboldstævnet på Malta og stævne for narkohunde i Østrig anvendes til at markere dette. 
Bestyrelsen drøftede om der skulle gives ekstra tilskud til deltagelse, da det er jubilæumsår. Det normale tilskud er på 500 kr./deltager. Der gives normalt ikke tilskud til transport. Bestyrelsen besluttede at tilskuddet i 2012 hæves ekstraordinært til 1.000 kr./deltager ved deltagelse i ECSA arrangementer i udlandet pga. at det er et jubilæumsår; dog ikke til stævnet for narkohunde, da dette ikke en aktivitet i foreningsregi.
Bestyrelsen drøftede i øvrigt villigheden fra de lokale foreninger til at give deres medlemmer tilskud ved deltagelse i internationale stævner. Det er uklart, hvad der gives af tilskud lokalt.
Svend gjorde opmærksom på, at der vist stadig er en tilskudspulje i Dansk Firmaidrætsforbund, hvor man kan søge tilskud til deltagelse i arrangementer i udlandet. Det er formentlig SKAT Fritid & Idræt skal formentlig stå for at søge tilskuddet på vegne af de lokale foreninger. Svend undersøger denne mulighed.
Bestyrelsen drøftede muligheden for at hæve tilskud ekstraordinært på andre områder i 2013 pga. 40 års jubilæum.

4. Idrætsdagen 2013 (tilbud fra Fredericia)
Idrætsdagen 2013 er sat til at blive afholdt fredag den 14. juni 2013 i Fredericia.
Tilbuddet blev drøftet. Prismæssigt ser det meget fornuftigt ud. Fredericia Idrætscenter skal oplyses om, hvor mange personer vi ca. forventer at blive. På baggrund heraf kan der opstilles et mere præcist tilbud.
Tilbuddet indeholder ikke oplysning om mulighed for golf. Jørn kontakter golfklubben, der ligger ved siden af idrætscenteret for at høre om mulighederne.
Bestyrelsen drøftede musik til festen. Svend skriver til Fredericia om bekræftelse af dato, og om de har nogle forslag til musik.

5. Repræsentantskabsmødet i København den 15. marts 2012
Konceptet blev drøftet. På forrige repræsentantskabsmøde, hvor der var overnatning, blev det drøftet om konceptet skal være det samme i 2012. Dette var der stemning for. Bestyrelsen har drøftet følgende:
Starte repræsentantskabsmøde torsdag kl. 10 eller 11
Afslutte selve repræsentantskabsmødet kl. 17, hvorefter der er middag
Ovenstående er samme koncept, som Dansk Firmaidrætsforbund brugte til deres repræsentantskabsmøde i Sønderborg i november 2011.
De foreninger, der er interesseret i at overnatte, vil bestyrelsen gerne støtte økonomisk. Der vil ikke blive planlagt nogen aktivitet eller møde om fredagen. De lokale foreninger står selv for reservation og betaling, efterfølgende refunderer SKAT Fritid & Idræt 545 kr. (svarende til prisen for Cabinn inkl. morgenmad – dette er det samme som i Odense i 2010). SKAT Fritid & Idræt giver tilskud til én person pr. forening.
[bookmark: _GoBack]Modellen for repræsentantskabsmødet blev drøftet og bestyrelsen er opmærksom på, at der er en risiko for at nogen vil vælge at tage hjem torsdag, da der alene vil blive søgt om tjenestefrihed til torsdag.
Indholdet på repræsentantskabsmødet blev drøftet. Idrætsdag vil være på programmet. Det overvejes om der bør nedsættes en ad hoc gruppe, bestående af deltagere fra lokale foreninger, der skal gennemtænke hele konceptet for idrætsdagen. Vi skal på nuværende tidspunkt begynde at fastlægge, hvordan idrætsdagene skal afholdes efter år 2013. Det skal fastlægges om det skal være regionalt, øst/vest mv. samt om selve dagen skal ændres, så det bliver en form for aktivitetsdag. Det skal også drøftes om de lokale foreninger fortsat vil påtage sig opgaven med at arrangere idrætsdag. 
Det skal i det hele taget fastlægges, hvilken retning man skal gå i forhold til idrætsdagen.
Aflysning af Fredericiastævne 2 år i træk vil naturligvis også være på dagsordenen (i forbindelse med beretningen).

6. Medlemsregistrering
På formandsmødet var der en diskussion omkring kulturelle arrangementer. Hvis man fx har et medlem, der deltager i 5 forskellige løb, så tæller vedkommende kun for ét aktivitetsmedlem, men hvis en person deltager i 5 kulturelle arrangementer, så tæller vedkommende for 5 aktivitetsmedlemmer. Det vil i vejledningen blive præciseret, at deltagelse i kulturelle arrangementer tæller på tilsvarende måde som løb, dvs. deltagelse af samme medlem i flere arrangementer tæller alene som et aktivitetsmedlem.
Man kan indenfor én aktivitet ikke have flere aktivitetsmedlemmer, end der er medlemmer i foreningen – dette gælder også for kulturelle arrangementer.
Ovenstående vil blive præciseret i vejledningen til medlemsindberetningen.

7. Eventuelt, herunder næste møde
Supernova online
SKAT Fritid & Idræt har adgang hertil, men det er uklart om det med fordel kan anvendes i forbindelse med fx idrætsdag til at planlægge aktiviteter. På et tidspunkt skal medlemsindberetningen til Dansk Firmaidrætsforbund sandsynligvis ske via Supernova Online. Det er pt ikke muligt at anvende Supernova Online via pc’er på SKATs netværk. Jørn undersøger mulighederne inden næste møde. 
Supernova Online vil eventuelt blive demonstreret på repræsentantskabsmødet.
Cykelven
Svend har fået en henvendelse fra Cykelven. En ordning hvor et firma kan komme ud og lave serviceeftersyn og mindre reparationer på cykler direkte på arbejdspladsen. Der skal bestilles tid i forvejen via Cykelvens hjemmeside. Cykelven skal have et sted, hvor de kan stå og lave reparationerne. Cyklen stilles på dette sted om morgenen med bestillingsseddel påsat og en lås der er udlånt fra Cykelven, Cykelven kommer og reparerer og sender efterfølgende regning til bestilleren. Cykelven er pt kun i Københavnsområdet.
SKAT Fritid & Idræts forpligtelse vil i denne forbindelse udelukkende være at gøre opmærksom på, at man har indgået en aftale og finde et sted, hvor Cykelven kan stå og lave deres reparationer. ALT andet vil være et mellemværende mellem Cykelven og medarbejderen.
Bike & Run
Fyrtårnsprojekt i Dansk Firmaidrætsforbund, som det vil blive undersøgt om SKAT vil finansiere deltagelse i. I 2012 er der arrangeret Bike & Run 17 forskellige steder i landet. Det koster 495 kr./hold.
Landskredsen
Morten har deltaget i møde i Landskredsen. På repræsentantskabsmødet i Dansk Firmaidrætsforbund var der forslag om nedlæggelse af Landskredsen – dette blev dog trukket tilbage og Landskredsen fik to år mere. Der skal ske noget i Landskredsen, ellers vil forslaget blive genfremsat i 2013.
Næste møde
Næste måde bliver torsdag den 9. februar 2012 i Odense.
Foreløbige punkter til dagsorden:
1. Repræsentantskabsmøde 2012
2. Motionskampagne
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