Referat af bestyrelsesmøde den 30/9 i SKAT Fritid & Idræt 

Deltagere:
Svend Mandel
Jacob Bork Klitgaard
Morten Grejsler
Jørn Olsen
Jesper Vestergaard
Annette Friis Nielsen
Sussie Olsen
Winnie Wolf Andersen

Referent:
Winnie Wolf Andersen
Dagsorden:
1. Evaluering af aktivitetsdagen
2. Repræsentantskabsmøde 2016
3. Eventuelt

Ad punkt 1 – evaluering af aktivitetsdagen 
For at kunne lave den bedst mulige evaluering af aktivitetsdagen, har bestyrelsen bedt kontaktpersonerne og de aktivitetsansvarlige om at komme med input/forslag til hvad der evt. kan gøres endnu bedre/anderledes. Der er heldigvis en del, som har taget sig tid til at give feedback og med udgangspunkt heri, evaluerede bestyrelsen på aktivitetsdagen:
Den generelle holdning fra alle sider er, at aktivitetsdagen 2015 fungerede rigtig godt. Der er bl.a. sagt følgende om dagen: 
”God dag, vellykket aftenfest med god mad og musik, gode lokaleforhold, fine toiletforhold, god og overskuelig stævneplads, hvor man nemt kunne komme rundt til det hele, god struktureret dag, super med ølsalg på pladsen, god dag- alt fungerede perfekt”!

Ændringsforslag/forbedringsområder:
Marienlystcenteret:
Der har været en del ”kritik” af at sandwichene var meget ”tørre”. Bestyrelsen vil tage det med på det kommende evalueringsmøde med Marenlystcentret. I år har der været udbudt 5 forskellige slags sandwich i både en ”almindelig” udgave og i en ”glutenfri” udgave – dvs. at man har smurt, pakket og fordelt 10 forskellige varianter af sandwich!!! Fremadrettet var der enighed om at begrænse udvalget af sandwichene – så det bliver nemmere at styre. Evt. Kunne der udbydes 1 vegetar sandwich, 1 glutenfri sandwich og 2 ”alm” sandwich. Bortset fra ”kvaliteten” af sandwichene er der kun stor ros til Marienlystcentret for frokostplanlægningen, som var rigtig godt struktureret: sandwichene var korrekt pakket og præcist mærket, hvilket gjorde det overskueligt og nemt at uddele sandwichene! Dog fungerede skiltene, som ”uddelerne” skulle have om halsen, ikke rigtigt, så der må fremadrettet findes en anden måde at få ”identificeret” sandwich-uddelerne på!
Følgende punkter skal ”behandles” på evalueringsmødet med Marienlystcentret:
· Sandwich (jf. ovenstående)
· Zumba og Linedance
Det var en rigtig god instruktør, som man havde hyret til Zumba! Hvordan var deltagelsen i disse drop-in aktiviteter? Det er måske en ide til næste år, at de 2 aktiviteter ikke ligger samtidig – så undgår man bl.a. at musikken fra de 2 aktiviteter ”blandes” sammen!
· Der var godt styr på busserne om morgenen - dog skal der en anden fremgangsmåde til i forhold til de busser, som skal køre afsted igen med henholdsvis golfspillerne og deltagere i løb (golfbussen kunne ikke komme helt ned til centret om morgenen!)
· Volleyball lå lidt afsondret fra alle andre discipliner, så næste år skal andre discipliner rykkes tættere på volleybanerne!
· Forslag om en ”showkamp” af de professionelle volleyspillere fra BM (evt. i frokostpausen)
· Mht. aftenfesten var bemærkningerne, at dansegulvet var langt og smalt (kan det gøres anderledes?), og at der var meget varmt i festhallen!
· Der skal laves en procedure for ”glemte sager”
· Oversigtskortet over pladsen blev offentliggjort for sent
· Ølsalg til aftenfesten – der var differentierede priser (i hallen og i cafeteriaområdet!)
· Medbragte drikkevarer

Kontaktpersoner:
Der er nok generelt et behov for at få tydeliggjort kontaktpersonernes opgaver i forbindelse med aktivitetsdagen, så det ikke bliver alt for indforstået eller ”gæt en opgave”! Dette gælder blandt andet proceduren ved afbud og yderligere tilmeldinger – hvordan skal kontaktpersonen da forholde sig/hvad forventes der? Derudover har det vist sig, at det vil være en god ting, hvis busserne er tydeligt skiltet med, hvor de kører hen, så man ikke skal løbe febrilsk rundt og lede efter den rigtige bus. Dette er også en opgave for kontaktpersonerne, som jo bestiller busserne!

Aktivitetsansvarlige:
Der er kommet forslag om, at reglerne i rundbold forenkles – alternativt at der entreres med et dommerteam, som dømmer samtlige kampe. Bestyrelsen fandt det mest hensigtsmæssigt, at reglerne kigges efter i sømmende, da det nok ikke er en løsning at få de samme mennesker til at dømme rundbold hele dagen!
Mht. udmelding af antal baner til rådighed til de aktivitetsansvarlige, er det selvfølgelig vigtigt at få dette udmeldt inden der laves turneringsplaner – men man skal også være påpasselig med ikke på forhånd at ”låse” en disciplin til et max. deltagerantal! 

Hjemmeside:
· Der har ikke været utilfredshed med at oplysningerne vedrørende hjemmesiden har været placeret på SKAT Fritid & Idræts hjemmeside – i stedet for på intranettet. En fordel ved at bruge hjemmesiden i stedet for intranettet er også, at man har adgang til siden på dagen – hele dagen 
· Det skal på hjemmesiden under emnet tidsregistrering pointeres, at det er normtiden, der skal tidsregistreres på kode XXXX.
· Glemte sager – proceduren herfor skal fremgå af hjemmesiden
· Procedure ved bestilling af busser skal fremgå af hjemmesiden
· Resultaterne blev lagt på hjemmesiden – men billeder fra dagen er stadig et hængende punkt! Hvad skal vi gøre fremadrettet? Skal vi hyre en professionel fotograf? Og hvor skal billederne offentliggøres? Billederne kan ikke placeres på hjemmesiden, da det kræver for meget plads! Man kunne evt. lave en artikel til Indblik med link til billederne! Eller oprette en mappe på H-drevet – hvor alle har adgang til at se dem… Det blev besluttet at Jørn laver en billedmappe på H-drevet for billederne i år, som test af fremtidig procedure.

Aktivitetsdag 2016:
Svend tager en snak med direktionen/Karsten Juncher om afholdelse af aktivitetsdagen 2016. Bestyrelsens anbefaling vil være, at man i 2016 igen afholder et landsdækkende arrangement på Marienlyst i Odense: herved vil man kunne genbruge konceptet fra i 2015 – med nogle få finjusteringer - hvilket vil give god mening i planlægningsmæssig- og ressourcemæssig henseende.  Bestyrelsen vil foreslå, at aktivitetsdagen 2016 bliver afholdt den 2/9 – alternativt den 26/8..
Der har været forslag om at aktivitetsdagen først skal begynde kl. 10 i stedet for kl.9.30 med den begrundelse, at mange deltagere skal rigtig tidligt op for at deltage i aktivitetsdagen. At udskyde fremmødetidspunktet med ½ time vil for mange gøre en stor forskel! Bestyrelsen drøftede forslaget og hvordan det rent praktisk kan gennemføres (evt. reducere frokostpausen fra 1 time til ½ time.)

Ad punkt 2 – repræsentantskabsmøde 2016
Der skal afholdes repræsentantskabsmøde i 2016.  På repræsentantskabsmødet 2014 blev det vedtaget at mødet i 2016 skal afholdes i Odense.
Bestyrelsen fastsatte datoen til torsdag den 17. marts 2016.
Det nærmere indhold af dagen skal planlægges i den kommende tid, men bl.a. projekt ”Sund Motor” og pusterumsøvelser vil være på programmet.
Winnie undersøger aktivitetsmuligheder, som skal være en del af programmet om eftermiddagen, og kommer desuden med forslag til den efterfølgende spisning. 
Følgende er på valg: Jacob, Jesper, Morten, Annette, Sussie, 2 revisor + revisorsuppleant.

Ad punkt 3 - Eventuelt:
Næste møde blev aftalt til den 29/10 i Odense.
Der er repræsentantskabsmøde i Dansk Firmaidræt den 28/11 med tilmeldingsfrist den 19/10. Repræsentantskabsmødet løber fra kl. 10 til kl. 17, derefter aftenfest fra 18.30 – 01.30. Hvis nogen fra bestyrelsen ønsker at deltage skal Svend have besked senest den 9/10.
Der er årsmøde i ECSA 9/10 i Rotterdam, hvor Svend deltager.  Der skal laves aktivitetsplan for 2016. Svend har ”budt ind med” forretningsudvalgsmøde i juni 2016 i Kbh. 
Svend får afklaret SKATs evt. deltagelse i DHL og Bike&Run i 2016, samt evt. nye trøjer til disse aktiviteter.
Bestyrelsen snakkede om at opfordre de lokale idrætsforeninger til at sende link til deres hjemmeside (hvis de har en). Derudover kunne det være en mulighed at lave et ”fakta skema”, som alle foreninger skal udfylde inden næste repræsentantskabsmøde, så man kan få opdateret oplysninger om adresse, hjemmeside, formandsnavn, kasserer, kontonummer mm.








