Bestyrelsesmøde SKAT Fritid & Idræt – 
Odense 21. januar 2016 


Deltagere:
Svend Mandel
Jacob Klitgaard
Morten Grejsler
Jørn Olsen
Annette Friis Nielsen
Sussie Olesen
Winnie Wolf Andersen

Afbud:
Jesper Vestergaard

Referent:
Winnie Wolf Andersen

Dagsorden:
1. Status på aktivitetsdag
2. Motionskampagnen
3. Aftale med Sport & Profil – herunder webshop
4. Nyt intranet (SharePoint) v/Jørn
5. Repræsentantskabsmøde
6. ECSA repræsentation
7. Eventuelt

Ad punkt 1 – Status på aktivitetsdag
Svend og Winnie var i december til møde på Marienlyst Centret, med det formål at evaluere på aktivitetsdagen 2015 samt indledende snak om afholdelse af aktivitetsdagen 2016:
For så vidt angår evaluering af 2015, havde Marienlyst været meget glade for at holde Aktivitetsdag for SKAT i 2015, men var dog blevet lidt overraskede over hvor mange, der medbragte egne drikkevarer i løbet af dagen!  Af forbedringsområder blev bl.a. nævnt: bedre skiltning til toiletter, bedre håndtering af situationer med regn (der blev hurtigt dannet kø udenfor), der skal laves procedure for ”glemte sager”, udvalget af sandwich minimeres, volley lå isoleret i forhold til de andre discipliner (bliver løst ved, at opvisningsbanen, som ligger ved volleybanerne, er færdig til aktivitetsdag 2016), oversigtskort skal sendes ud til deltagerne tidligere end i 2015.
Det blev på mødet desuden aftalt, at Marienlyst primo marts har udarbejdet et oplæg til aktivitetsdagen 2016 – indeholdende bl.a. forslag til aftenmenu, aktiviteter, udvalg af frokost-sandwich samt pris for leje af anlæg m.m. Oplægget vil bestyrelsen herefter forelægge på repræsentantskabsmødet i Odense den 17. marts. Indbydelse til aktivitetsdagen skal ud primo maj.
Marienlyst havde oplyst, at der faktisk er en god løberute, som starter ved Marienlyst Centret. Den lokale løbeklub vil evt. kunne være behjælpelig i den forbindelse, hvis man ønsker at skifte ruten ud (hvis man vil undgå bustransport til løbeområde). Bestyrelsen/de løbeansvarlige må trække af på dette senere i forløbet.  
Det blev aftalt med Marienlyst, at datoen for afholdelse af Aktivitetsdagen 2016 bliver fredag den 2. september 2016.
Bestyrelsen snakkede om muligheden for evt. at udvide med disciplinen badminton. Der trækkes af på dette på et senere tidspunkt.

Ad punkt 2 – Motionskampagnen
Jacob og Jørn oplyste, at der i dette års Motionskampagne er tilmeldt 792 deltagere – fordelt på 82 hold – og 19 foreninger.
Kampagnen løber i uge 3, 4 og 5, med sidste dag søndag den 7. februar.
[bookmark: _GoBack]Selvom det ikke er helt så mange deltagere, som i 2015, hvor der var over 1.000 deltagere, var bestyrelsen enige om at det er et ok pænt deltagerantal – specielt når man tager i betragtning, at der i år ikke har været reklameret for kampagnen på Intranettet. Dette skyldes, at Svend endnu ikke har fået adgang til at offentliggøre på SharePoint (han har søgt om at få adgang)
Dette medførte en afledt diskussion om hvorvidt H-drevet lukker helt ned? Foreningen har nemlig en hel del materiale liggende på H-drevet og har også behov for et ”fælles” sted, som alle har adgang til – f.eks. i forbindelse med afholdelse af Aktivitetsdagen.

Ad punkt 3 – Aftale med Sport & Profil – herunder webshop
Det blev før jul konstateret, at webshoppen er lukket ned uden at bestyrelsen/SKAT Fritid & Idræt er blevet informeret om det! Bestyrelsen blev opmærksomme på det, da en kollega ikke kunne komme ind på webshoppen og herefter rettede henvendelse til bestyrelsen!
Ved efterfølgende kontakt med Sport & Profil har bestyrelsen fået at vide, at webshoppen er lukket ned, da man er ved at oprette en ny og bedre webshop! Det er selvfølgelig ikke i orden, at Sport & Profil ikke på forhånd har oplyst os om, at webshoppen er lukket ned -  heller ikke selvom de er ved at lave en ny!
SKAT Fritid & Idræts kontrakt med Sport & Profil er netop udløbet – og bestyrelsen kan enten vælge at genforhandle med Sport & Profil eller undersøge markedet for andre mulige samarbejdspartnere.  Bestyrelsens umiddelbare holdning er, at vi meddeler Sport & Profil, at en evt. fornyelse af kontrakten sættes i bero, mens bestyrelsen går i ”tænkeboks”. 
Det blev aftalt, at Svend skriver til Sport & Profil og meddeler dem, at de vil høre fra os i marts – om vi vil nytegne eller ej. I den mellemliggende periode undersøger bestyrelsen markedet for alternative muligheder. Winnie kontakter foreningerne med henblik på at få afklaret om de gør brug af Sport & Profil – eller om de bruger andre leverandører? 

Ad punkt 4 – Nyt Intranet (SharePoint) v/Jørn Olsen
Jørn har endnu ikke fuldt overblik over mulighederne ved det nye Intranet. Blandt andet har Jørn undersøgt hvordan vi i SKAT Fritid & Idræt skal forholde os – uden at have et endegyldigt svar herpå endnu!
Dette betyder umiddelbart, at vi fortsætter med vores egen hjemmeside – og linker til denne over på SharePoint siden.
Det er tænkeligt, at det er vores materiale på H-drevet, som vil skulle flyttes på SharePoint – med mindre vi vælger en anden løsning så som ”Cloud” eller ”Drop Box” m.m.
Det blev aftalt, at Jørn finder ud af om vi kan bruge ”skyen” i foreningsregi - og hvad skal der kræves for at bruge den? Er der f.eks. begrænsninger i brugen som forening? Kan vi bruge det fra arbejdet af? m.m.



Ad punkt 5 – Repræsentantskabsmødet
Svend har kontaktet revisor Kim Møllmann og suppleant Bodil Sand Nicolaisen, som begge er villige til genvalg. Jørn tager kontakt til Bent Riis Jørgensen og hører om han er villig til genvalg. 
Winnie sender indbydelse ud ultimo uge 5 – til foreninger og revisorer/revisorsuppleant!
Dagsordenen til repræsentantskabsmødet blev diskuteret – og Winnie tager fat i Rikke Line fra Firmaidrætten angående hendes indlæg.
Indlæg fra Firmaidrætten blev diskuteret – hvad vil vi gerne have? Winnie skriver til Rikke Line med forslag til oplæg (send det til Svend til gennemlæsning først)
Vedrørende indbydelsen skal det tydeligt fremgå reglerne om stemmeret: alle kan stille med minimum 2 stemmeberettigede (man tager udgangspunkt i dette års indberetning. Winnie sender oversigt ud over hvor mange stemmeberettigede hver enkelt forening har)

Ad punkt 6 – ECSA-repræsentation
Svend oplyste, at SKAT deltager med et fodboldhold fra Kbh. til udendørsstævne i Frankrig til maj.
Der er kommet invitationer til Nijmegen march og Brussel halv maraton. Jacob ”smider” invitationerne på hjemmesiden!

Ad punkt 7 – Eventuelt
Der er aftalt følgende datoer for DHL i SKAT:
Købehavn den 31/8
Odense den 16/8 
Aalborg den 1/9  
Aabenraa den 24/8
Aarhus den 17/8

Annette laver snart udkast til indbydelse.

SKAT deltager også i 2016 i Bike & Run. Bestyrelsen skal have fundet vinderne i herre, dame og mix rækken for Bike & Run 2015
Vedrørende indberetning af aktiviteter, har Svend skrevet reminder til de foreninger, der endnu ikke har sendt deres indberetninger til Svend. Til bestyrelsesmødet den 21/1 havde 11 foreninger indsendt. Deadline er fredag den 22/1.
Der er kommet indbydelse til årsmøde i Landskredsen. Morten deltager – muligvis også Jørn Olsen. (Frist for tilmelding er den 16/2)
Der aftales ikke noget bestyrelsesmøde inden repræsentantskabsmødet den 17. marts i Odense.

