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Torsdag den 14. marts kl. 10.30
i Lerchesgade 35, 5000 Odense – lokale 176/177


Besøg af Dansk Firmaidrætsforbund 
a) Hvem er Dansk Firmaidrætsforbund – og hvad kan de gøre for os?  
Oplæg fra Dansk Firmaidrætsforbund med fokus på hvad forbundet kan hjælpe os med-  og hvordan man kan søge af Dansk Firmaidrætsforbunds puljer
b) Kommunikation- & markedsføringsstrategi 
Den nye organisation/struktur kræver nytænkning. Med hjælp fra Dansk Firmaidrætsforbunds kommunikationsafdeling, sættes der fokus på, hvordan man kommunikerer - og hvordan vi markedsfører os selv
a) Facebook som kommunikationsplatform 
Skal SKAT Fritid & Idræt på Facebook? Dansk Firmaidræts forbund giver en kort gennemgang af fordele og muligheder for forbundsbestyrelsen samt foreningerne ved brug af Facebook som kommunikationsplatform





Dan fra firmaidrætten fortalte kort om hvem firmaidrætten er og hvad de kan hjælpe os med. Han gav inspiration til nogle måder, hvorpå man kan indføre motion i løbet af arbejdsdagen. 
Han fortalte kort om projektet ” rigtige mænd” og de havde ønsker om, at de i forbindelse med fars dag, kan få indført nogle årlig tilbagevendende arrangementer. 
Derudover har der været arrangeret xtreme mandehørm, det har været en kæmpe arbejdsmæssig opgave at arrangere. 
Der har som noget nyt været afholdt Ladys modrace, arrangementet var mere målrettet kvinder. Det blev en kæmpe succes, som breder sig hastigt ud over landet.

Dan oplyste om muligheden for økonomisk støtte til lokalforeningerne. På www.firmaidraet.dk kan man se, hvordan man kan søge om midler fra puljen.  


Herefter tog Hannibal, fra firmaidrætten over, og gav en introduktion til, hvordan vi i Skat fritid og idræt kan anvende Facebook, som kommunikationsværktøj. 
Facebook kan eksempelvis bruges til at dele billeder, film, små fortællinger mv. hurtigt til inspiration for alle andre. 
Han gav forskellige eksempler og forklaringer på, hvordan Facebooke fungere og hvilke muligheder der er. Der var forskellige eksempler på hvordan opslag kunne bruges, f.eks en følelse, hvordan fanger man seeren, skal det være med eller uden lyd osv. 

Der blev herefter lagt op til diskussion/snak om:
Hvordan opdeler vi landets afdelinger?:
Hvordan vil du bidraget til at dyrke sammenholdet online?:
Der var herefter en livlig snak blandt deltagerne indtil frokost. 

Efter frokost var der en kort opsamling. 
Det blev aftalt, at vi prøver at starte op med Facebook grupper. Opdelingen sker i de enkelte huse/lokationer.   


Besøg af Claus Henrik Larsen, direktør for ADST 
Med udgangspunkt i Claus Henrik Larsens tanker om foreningernes rolle i den nye organisation – og med tanke på om der kommer en strategi for sundhed, idræt og bevægelse i Skatteforvaltningen, lægges der op til en debat omkring fremtiden!


Claus præsenterede sig selv, og fortalte lidt om hans baggrund og om hans nuværende job i Skattestyrelsen. 
Han fortalte at direktionen har valgt at holde fast i nogle af de gamle ordninger f.eks.:
· HUS-midlerne som fortsætter		
· Tilskudsmodellen til foreningerne fastholdes
· DHL- fastholdes 

Men aktivitetsdagen er blevet afviklet for sidste gang - den korte forklaring var, at direktionen hellere ville koncentrere sig om andre arrangementer i de enkelte styrelser. 
Der arbejdes i øjeblikket på en ny portal ”det sociale liv”, som skal være en portal på intranettet, som vi kan bruges til at informere om Skat fritid og idræts aktiviteter. Portalen forventes klar i april 2019. 

Claus opfordrede til at der bliver sat mere fokus på vores måde at kommunikere og markedsføre vores aktiviteter. 

Bestyrelsen har sendt et aktivitetsoplæg til Claus, som han har sat nogle af hans medarbejdere i gang med at se på. De vil med udgangspunkt i det se på om der muligvis kan arbejdes videre med noget af det.  
		
Ud fra de erfaringer Claus har gjort sig, opfordrede han til at sætte fokus på:
· Stærkt fokus på markedsføring
· Samarbejde med andre foreninger
· Fokus lokalt

Direktionen har planer om at der skal tales om en sundhedsstrategi i fremtiden, men der er ikke på nuværende tidspunkt en tidshorisont for, hvornår der kan meldes noget ud.  
		
Claus blev spurgt om ikke det var en idé, at direktionen meldte ud, at det var ok at bruge 10-15 min på arbejdspladsernes motionsdag. Det kunne han ikke trække af på alene, da der kan være stor forskel på, hvad holdningen er i den samlede direktion, men han ville tage det med retur. 
Claus kan kun tale ud fra hans egen holdning og derfor mener han også, at det vil være en god idé, at en sundhedsstrategi bringes ind i direktionen. På den måde kunne der arbejdes imo en fælles kultur.  


Bordet rundt 
Hvad sker der rundt omkring i foreningerne?


Snakken om brug af Facebooke fortsatte med forskellige input til, hvordan det kunne skrues sammen. 
Konklusionen blev, at der arbejdes hen imod én fælles overordnet gruppe for Skat fritid og idræt, hvor alle har adgang og herunder har hver en gruppe. Winnie tager det med til en snak sammen med Dansk firmaidræt. 

Herning: På grund af flytninger har de mistet 2/3 del af de ansatte, så de er i øjeblikket i gang med at ansatte nye medarbejdere, det giver en stor udfordring med at få fat i de nye medarbejder. 
I forbindelse med afgangen af medarbejdere er der et meget stor fald i gennemsnits alderen så derfor tænkes der også i noget ny og E-sport er en af de nye aktiviteter. 
For at få fat i de nye, prøver man at holde møde ca. 1 gang om måneden, for at introducere de nye til huset og til foreningen.

Struer: Aktivitetsniveauet har været lavt i det forrige år. På grund af tilgang af nye medarbejdere har de tilgangen til foreningen også steget. 
Når der afholdes arrangementer kan det godt give nogle udfordringer, at få folk til at blive efter arbejdstid, årsagen til det menes at mange har lang vej hjem.  
Som eksempel på et arrangement er, at der er gymnastik hver dag. 
Når der kommer nye medarbejdere, sender lederen et billede og lidt information om personen rundt i huset. 

Roskilde: Der er kommet rigtig mange nye medarbejdere til Roskilde. For at informere de nye har de været rundt i huset. Af aktiviteter i huset blev der nævnt fodbold, badminton, yoga hold, og der er kommet massage. I det hele taget er der arbejdet meget med kulturen, nogle enheder går ture. Derudover er der gymnastik med elastik, der har også været en god snak med kantinen om sund kost og det har været rigtig fint. 

TSI-København: Der er ca. 600 medlemmer, antallet af medlemmer er nogenlunde det samme. Der er flere forskellige sportsaktiviteter eks. golf, svømning, løb, badminton, fodbold, bordtennis, styrke motion, yoga. Alle hold ligger i forlængelse af arbejdsdagen, men det er svært at få et overblik over om man rammer alle i København fordi der er så mange. Der er også her en udfordring med synlighed, SharePoint siden er ikke til at finde, men der er håb om, at det bliver bedre, når det nye SharePoint kommer til at fungere. Også her prøver man at få de unge til at være med, også til at arrangere og komme med nye idéer. Der er også nye tiltag i gang med eks. at få lidt mere sundhed ind på arbejdspladsen. 

Horsens: Er en selvstændig idrætsforening, også her er der fald i medlemstallet. Dette skyldes også flytninger. Det er meget svært at få fat i nye medlemmer, man mener det er fordi medarbejderne har så lang transporttid hjem. Der arbejdets på at lave en aktivitets eftermiddag, hvor der skal reklameres for foreningen, å håber man at det kan give flere medlemmer. Der er også arrangeret en byvandring i Horsens. Derudover er der golf, yoga, pausegymnastik osv. 
Der bliver uddelt en folder til de nye medarbejdere. I kantinen hænger de informationer op om de aktiviteter som kommer. 

Spillemyndigheden: Der er en del nye medarbejdere og mange unge mennesker. For at få så mange med som muligt har man prøvet at ligge aktiviteterne først på dagen eller i forlængelse af arbejdsdagen. Der er her tale om både idræts og personaleforening. Der bliver arrangeret teaterture, jule hygge og andre kulturelle aktiviteter. Der er mange forskellige aktiviteter, løb, svømning og eksempelvis har de arrangeret kvinde mud race. Der er stor optimisme, fordi der er stor tilslutning til aktiviteterne.  

Ribe: Det er både personale og idrætsforening, her er stort set alle med i foreningen, man har været med til tæl skridt og til DHL, men fordi der er lang transport, prøver de at lave deres eget DHL i Esbjerg. Der er et stort ønske om at lave lidt flere aktiviteter, men fordi de sidder med telefonopgaven, er det en udfordring at afholde noget i arbejdstiden. Også her kan man mærke at medarbejderne gerne vil hjem, og derfor er det svært at samle mange. Ribe har også lavet en lille folder til nye medarbejdere. 

Middelfart: Også her er der udfordring med mange nye. Den store udskiftning giver anledning til at der skal tænkes i nye baner. Der har været stort fremmøde til de møder der er afholdt, og det har resulteret i mange nye medlemmer. Her er det også en udfordring at få folk til at blive efter arbejde, fordi de har meget langt til arbejde. Nogle af de arrangementer der har været er eds. bowling, biograf. 
Der er tanker om at prøve med en fredagsbar, men ellers skal der bare tænkes i nye baner. 

Thisted: Det ser fint ud med antal medlemmer, der arrangeres teaterture, biografture, bowling osv. Her går man rundt i huset for at fortælle de nye om foreningen og deres aktiviteter. Der bliver givet tilskud til dem, som deltager i aktiviteterne. Der er generelt en stigende deltagelse. Man er blevet nødt til at aflyse et arrangement med surfing på grund af dårligt vejr, det var ærgerligt for der var stor tilslutning. I forbindelse med afholdelse af arrangementer sørger man af og til for at der også er også spisning, det har man erfaret giver ekstra tilslutning. 

Ålborg: Der er omkring 450-500 ansatte, hvoraf 200 er medlemmer. En af udfordringerne er at de er fordelt på flere adresser. Her har man også en folder til nye medarbejder. På indbydelser til arrangementer oplyses der om at der er difference på betalingen om man er medlem eller ej, samtidig opfordres der til at melde sig ind.  
Løb, badminton. Der skal tænkes ud af boksen, for at få nogle af de mange nye med. E-sport er der stor interesse for blandt de unge. 
Der bliver også arrangeret fredagsbar, hvor man håber at flere vil deltage. Herudover har der også være arrangeret nogle fisketure. Der er stor deltagelse til eks. ølsmagning og banko.
Det er lidt en udfordring, at der er flere styrelser i huset, som arrangerer hver sit. 

Tønder: I personale og idrætsforening, har man udfordring med rigtig mange nye, også i bestyrelsen er der sket stor udskiftning. Der er ca. 200 medarbejdere heraf 66 medlemmer. Man vil forsøge sig med en fyraftens gå tur, for også at få lidt motion ind. Da det er en meget ny bestyrelse har de behov for at få noget hjælp, information til hvad de kan sætte i gang og hvor de kan søge tilskud. Heine oplyste dem om, at de var mere end velkomne til at gribe fat i en fra bestyrelsen, for at få hjælp. 

Grenå: Her er man 110 medlemmer. Der arrangeres DHL, bowling, Paint ball. Her er også mange medlemmer, som har langt hjem med og det betyder at man ikke deltager, fordi man hellere vil hjem. For at få information om foreningen ud til de nye, er der lavet en mappe og samtidig går man rundt på lokationen for at erhverve nye medlemmer.  

Svendborg: Svendborg har tidligere været lukningstruet, det har betydet, at der er sket en meget stor udskiftning. Lige nu er der stor udskiftning, der er mange medarbejdere, som er på vej ud af huset og de nye medarbejdere er ikke kommet til huset endnu. Det overvejes om personale og idrætsforeningen skal lukkes, fordi der ikke er nogle til at overtage. For at foreningen skal kunne fortsætte forudsætter det, at der er nogle som vil overtage opgaven med foreningen. Det vil blive afgjort til generalforsamlingen.  

Århus: Her er der stor tilslutning også af mange nye medarbejdere. Her forsøger man sig med fredagsbar, som de unge selv står for. Århus har valgt at alt arbejdet er delt ud i udvalg, f.eks. Julefrokost udvalg, bankospil i udvalg osv. Når man mangler nogle i udvalgene, sendes der en mail ud for at erhverve nogle til opgaven. 
Der er stor succes, med at køre arbejdet ud i forskellige udvalg, fordi arbejdet på den måde også bliver fordelt på flere. 
Der er så stor tilslutning, at man af og til oplever pladsproblemer til f.eks. Julefrokost og bankospil. Man behøver ikke at være medlem, for at deltage i fredagsbar. Medlemmer kan få tilskud ved køb af billetter.  

Odense: Her er der også en risiko for, at man bliver nødt til, at nedlægge foreningen fordi mange skal ud af huset og de nye ikke er kommet endnu. 


Status på
1. DHL
2. Motionskampagne
3. HUS/HUS-midler


DHL:	
Annette står for arrangementet og fortalte, at der er styr på det. Indbydelse er sendt ud. 
Bluserne fra sidste år skal genbruges for dem som deltog. Nye deltagere får bluser udleveret. Der vil være sandwich og drikkevarer til arrangementet.  

Motionskampagne:
Jørn har stået for motionskampagnen, som er i gang. Bestyrelsen har været lidt for længe om at få skudt arrangementet i gang, det er vi selvfølgelig kede af. Der er ikke i øjeblikket et overblik over hvor mange der deltagere
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