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Dagsorden:

1. Repræsentantskabsmøde
a) Tidplan
b) Indhold
c) Valg
d) Beretning
2. Aktivitetsdag 2016
a) Tilbagemelding til Marienlyst
b) Fælles erfaringsudveksling med Marienlyst
c) Forslag til dato og aktiviteter
d) Udmelding til foreningerne
3. Motionskampagnen 2016
a) Periode
b) Udmelding
4. Tilskudspolitik, herunder særligt ECSA-tilskud
5. Firmaidrættens repræsentantskabsmøde
6. DHL/Bike&Run 2016
7. Eventuelt

Ad punkt 1 - Repræsentantskabsmøde
a) Repræsentantskabsmødet 2016 er fastsat til den 17. marts i Odense. Der sendes allerede nu en meddelelse ud til foreningerne om at de skal sætte kryds ved den 17. marts 2015 – endelig indbydelse følger i februar
b) Der bydes på rundstykker og kaffe/te i tidsrummet 10.00 – 10.30. Repræsentantskabsmødet starter kl. 10.30. 
Inden frokost aflægges beretning. Efter frokost er følgende punkter på tegnebrættet: indlæg om ”Sund Motor”, foredrag/indlæg fra Dansk Firmaidræts Forbund, visning af video fra aktivitetsdagen 2015 og pusterumsøvelser.
c) Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg: Jacob, Jesper og suppelanterne Annette og Sussie. Derudover er revisorer og revisorsuppleant på valg. Jacob og Jesper ønsker ikke genvalg. Svend tager kontakt til revisorer og revisorsuppleant for at høre om de ønsker genvalg
d) Svend laver udkast til beretning, som af faste punkter skal indeholde Motionskampagne, Bike&Run, DHL stafet og Aktivitetsdag.
 I forbindelse med debat om indhold til beretningen, kom bestyrelsen ind på følgende:
-Svend nævnte muligheden for, at bestyrelsen i samarbejde med Odense Firmasport kunne arrangere Bike & Run i Odense, så det kom til at ligge dagen inden aktivitetsdagen. 
-I forbindelse med at der skal indrettes nye lejemål på flere SKAT adresser, bør der tages højde for, at der laves personalerum med plads til aktiviteter så som bordtennis, yoga mv. Det blev besluttet, at Svend skriver til direktionen om dette. 
-SKAT indfører et nyt koncept for nyansatte - ”on board” programmet. Det er vigtigt, at SKAT Fritid & Idræt melder sig på banen her, da det åbner mulighed for at få informationer ud til nye medarbejdere om hvilke tilbud/muligheder, der er i SKAT Fritid & Idræt regi samt i de lokale foreningers regi! 
-Intranettet bliver snart afløst af SharePoint. Måske det åbner op for en mulighed for at få opbygget et godt foreningsnet – såvel lokalt som for SKAT Fritid & Idræt. For at et foreningsnet af denne type får værdi, kræver det at man vedligeholder det. 
-Bestyrelsen havde en snak om aktiviteter i de lokale foreninger. Kunne man forestille sig, at hver forening stod for en specifik aktivitet et par måneder – og at man derefter lavede en erfaringsudveksling på den baggrund? Evt. kunne det afsluttes med et ”Åbent Hus” arrangement! Det kunne måske være en god inspiration for foreningerne. Mht. synlighed er der måske en mulighed for at få opbygget et godt foreningsnet - såvel lokalt som for SKAT Fritid & Idræt - på det nye SharePoint, som har afløst intranettet? Eneste udfordring er, at det skal vedligeholdes. Bestyrelsen blev enig om, at tage det med på repræsentantskabsmødet i marts. I mellemtiden undersøger Jørn mulighederne i det nye SharePoint.

Ad punkt 2 - Aktivitetsdag 2016
a) Bestyrelsen har nu fået en tilbagemelding fra direktionen/Karsten Juncher, som har tilkendegivet, at direktionen har haft en positiv oplevelse af aktivitetsdagen 2015. På den baggrund har direktionen bedt SKAT Fritid & Idræt om at stå for en tilsvarende landsdækkende aktivitetsdag i 2016. Bestyrelsen tager derfor kontakt til Marienlyst Centret med henblik på af få en aftale i stand om afholdelse af aktivitetsdagen 2016 i Odense. Vi ønsker samme koncept som 2015
b) Svend aftaler et møde med Marienlyst Centret med henblik på at få evalueret på dette års aktivitetsdag
c) Bestyrelsens oplæg vil være, at aktivitetsdagen næste år bliver afholdt enten den 26/8 eller den 2/9. Mht. udbuddet af aktiviteter, er det bestyrelsens holdning, at der skal udbydes samme ”aktivitetspakke” i 2016 – som den vi havde i 2015!
d) Det meldes ud til foreningerne, at Aktivitetsdagen 2016 gennemføres som et landsdækkende stævne i Odense– og at mulige datoer er 26/8 eller 2/9. 

Ad punkt 3 - Motionskampagnen 2016
a) Bestyrelsen var enig om, at konceptet for motionskampagnen 2016 skulle være det samme som for 2015, som var en stor succes! Det blev besluttet, at motionskampagnen 2016 løber af stablen i uge 3, 4 og 5. 
b) Jacob og Jørn får snarest rettet marialet til. Reglerne bliver de samme. Der sendes et nyhedsbrev ud til alle abonnenter samt en mail til foreningsformænd og holdkaptajnerne fra 2015.
Ad punkt 4 – tilskudspolitik – herunder særligt ECSA tilskud
a) Finn Lund har rettet henvendelse til bestyrelsen for at oplyst, hvornår tilskud til udlandsaktiviteter sidst er blevet reguleret samt for at få lov at se regnskabet for 2015. Mht. regnskabet skal dette først revideres og dernæst offentliggøres på repræsentantskabsmødet. Herefter kan man kontakte sin lokale forening og forhøre sig om regnskabet.. 
Finn Lund nævner i sin henvendelse en rejsefond. Denne pulje er afskaffet, da den stort set aldrig blev brugt. Jacob fjerner teksten på hjemmesiden
Mht. til regulering af satser, valgte bestyrelsen at sætte satserne op i jubilæumsåret 2013 til 1.000 kr.  I 2017 er jubilæumsår igen, hvor man igen kan vælge at sætte tilskuddet ekstraordinært op. 
Bestyrelsen diskuterede om de gældende satser skal hæves med eksempelvis 100 kr. - for at støtte de, som vil benytte sig af nogle af de tilskudsberettigede aktiviteter? Bestyrelsen besluttede imidlertid at fastholde det nuværende beløb, idet der ikke umiddelbart er begrundelse for at hæve tilskuddet (faldende flypriser m.m.)
Ad punkt 5 – Firmaidrættens repræsentantskabsmøde
Desværre er der ingen fra bestyrelsen, som deltager i repræsentantskabsmødet, hvilket betyder, at SKAT Fritid & Idræt ikke vil få udbetalt tilskud for første kvartal. Svend deltager -  egentlig som repræsentant for SKAT Fritid & Idræt -  men er anført som repræsentant for Revisionsudvalget! På den baggrund vil Svend undersøge, om SKAT stadig bliver trukket i tilskud! 
Ad punkt 6 – DHL/Bike&Run 2016
a) SKAT deltager igen i 2016 både i DHL stafetten og Bike&Run. Lige nu afventes der en melding vedrørende bestilling af nye bluser - skal SKAT have nyt logo eller ej?



Ad punkt 7 – Eventuelt
a) Rikke O. Sørensen, Grenå har henvendt sig til bestyrelsen for at høre om SKAT har licenser, så man på legal vis kan afspille film for en større forsamling?
Bestyrelsen har ikke kendskab til det, men vil undersøge sagen. I den forbindelse blev bestyrelsen enige om også at få undersøgt om der er afgift på musikken til Aktivitetsdagen.  Morten undersøger sagen.
b) Firmaidrætten har lavet et nyt program ”Stævneplanlægger”, som kan bruges til at lave turneringsplaner i f.eks. fodbold, dart og petanque. Evt. noget vi kan gøre brug af til aktivitetsdagen.
c)  Næste møde: torsdag den 21/1 i Odense. 



