Gangrute aktivitetsdagen 2017

Der er i år lavet en ny gangrute, som dog på det første stykke er en gentagelse af sidste års rute. 
Når du er kommet over ”Odins Bro” – fører ruten dig denne gang til højre ind mod Odenses skønne havneområde. Hvis du har mod på det, kan du tage et ”pitstop” og hoppe i Havnebadet. Det er gratis, og kræver kun, at du har badetøj og håndklæde med!
Herefter går turen gennem den lille handelsgade ”Skibhusvej” inden man snart igen ender på Marienlystcenteret!

God tur 

Distance: ca. 8.5 km
Skiltning: Der vil være få markeringsskilte på ruten
[bookmark: _GoBack]Kort: Husk du har mulighed for at printe kort over ruten

Rute beskrivelse:
Start på stien mellem parkeringspladserne for henholdsvis biler og busser og gå et lille stykke gennem skoven.
Følg stien bag Marienlystcentret og drej til højre, når stien ender. Gå 200 meter og drej herefter til højre på Tolderlundsvej.
Følg Tolderlundsvej til du kommer under broen og følg herefter stien op mod ”Odins Bro”.
Kryds broen og drej til højre ned at stien lige efter broen. For enden af stien drej til højre under broen og følg stien og senere vejen ”Kanalvej” til du når ”Gammelsø”. 
Drej til venstre på ”Gammelsø” og følg betonmuren ved fortovet til den ender og drej til venstre ind på havneområdet (der vil være skiltemarkering, når man skal dreje til venstre) 
Følg havnekajen til du når Finlandsgade og drej herefter til højre. Efter ca. 200 m drej til venstre af ”Londongade” – og drej efter ca. 100 m til venstre af ”Gamle Havnekaj” (langs Havnebadet). Følg ”Gamle Havnekaj” indtil du når de gule cykel både. Drej herefter til højre – gå ca. 50 m – og drej herefter til højre af ”Englandsgade”. 
Følg ”Englandsgade” indtil den drejer – og fortsæt her ligeud over basketball banerne (Skiltemarkering) til du når ”Londongade”. Drej til venstre og fortsæt lige over ”Havnegade” og gå tværs gennem OK tanken ud på ”Buchwaldsgade”. Drej til venstre af ”Buchwaldsgade” – og fortsæt af denne vej, til du når ”Skibhusvej”. 
Drej til venstre af ”Skibhusvej” og følg vejen i ca.  1 km til du når ”Egebæksvej”, hvor du drejer til venstre.
Fortsæt af ”Egebæksvej” til du når ”Thurøgade” og drej til højre. 
Fortsæt af ”Thurøgade” indtil den ender – og følg herefter stien til højre (skiltemarkering). Følg stien til du når Marienlystcenteret på din venstre hånd.

Du er nu i mål 

 
