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Ad punkt 1 Aktivitetsdagen 2017:
A – Ris og Ros
· Der har ikke været den store tilfredshed med frokosten, boller og indhold var ikke godt nok. 
· Aftenfesten – det tog alt for lang tid med maden. Måden man havde valgt at sætte det op på gjorde, at man kom til at stå i kø for længe. Derudover tog det alt for lang tid for desserten at komme ind. 
· Samaritterne havde meldt fra, det var problematisk. Det var derfor heldigt, at der var en fysioterapeut til stede. 
· Drikke billetter til uddeling på dagen, var alle ens. Der var ingen opdeling mellem SKAT og DTS, derudover var det noget rod med farverne, som var helt tilfældigt valgt. Det gav udfordringer ved uddelingen.
· Der var rod med udlevering af sedler til sandwich. Marienlyst havde lavet rod med de sedler som skulle udleveres.   
· Selve organiseringen af dagen var der ikke helt styr på. 
· Velkomsten – den var ikke helt som aftalt. Det var meningen at der skulle være en form for repos, hvor Merete kunne stå på. Da der ikke var noget hun kunne stå på betød, at der var mange som ikke opdagede at hun bød velkommen. 
· Der har været mere kritik af turneringer og selve dagen, end vi har hørt tidligligere år. Det er nødvendigt, at vi finder ud af, hvilke tiltag der skal til for at gøre det bedre. Bestyrelsen drøftede forbedringsforslag. Der kom forslag til, at vi ikke længere ændre turneringen på selve dagen, selvom der er udeblivelser osv. 
· Ved minigolf var der lidt ventetid i forbindelse med udlevering af køller og bolde. En af årsagerne til det var, at man ikke havde læst, at der kun skulle udleveres en´ kølle og bold pr. hold. 

Holdningen i de tilbagemeldinger vi har fået var dog generelt, at det var en rigtig god dag og der var mange som roste for et godt arrangement.  


B - Billeder og resultatformidling:
· Der er blevet lagt billeder ud på hjemmesiden. Billeder må ikke lægges ud, hvor det kan blive offentligt tilgængelig. Billederne kan vi ligge på SharePoint.
Fremover bør der ske en koordinering, inden billeder og film lægges ud. I år kom først opslag fra SKATtv og så derefter fra Skat Fritid idræt.    

 

Ad punkt 2 Hjemmesideudfordringer
Der er kommet en henvendelse fra sikkerhedskontoret, som mente, at der var nogle sikkerhedsmæssige problemer med vores opbevaring af dokumenter. Det skulle være løst nu, så vi ikke længere har noget liggende, som vi ikke må.  Billeder fra aktivitetsdagen bliver uploadet fra SharePoint og der vil være link fra vores hjemmeside. 

Ad punkt 3 - Sport og Profil
Det blev diskuteret, hvad vores holdning er, til det ”arrangement”, vi har med Sport og Profil. Der sker stadig ikke nogen henvendelse fra Sport og Profil, og derudover sker der ikke noget på deres hjemmeside. Så bestyrelsens holdning er, at der ikke foretages yderligere før vi hører fra ham. Svend vil sørge for at meddele Sport og Profil om vores beslutning. 


Ad punkt 4 - Motionskampagne
Motionskampagnen er sat i gang. Der er kommet tilmeldinger til 30 hold.  Vi afventer og ser hvordan det går. 


Ad punkt 5 - Status, DHL og Bike & Run
DHL – Selve arrangementerne ser ud til at være gået rigtig godt rundt omkring. Der har været stor fremgang flere steder. Der var tilmeldt 235 hold. 

Bike & Run – Der har ikke været så stor tilslutning, som man kunne håbe.

Holdet, der deltog i Bike& run i København sidste år, blev nr. 2 i mix rækken og fik deltagelse i næste års arrangement, fordi de blev nr. 2 i mix rækken.  

Lodtrækningspræmien som bestod i deltagelse i næste års arrangement kan ikke veksles til kontanter. Holdet kan vælge, at overdrage gaven til venner/familie. 


Ad punkt 6 - Status ECSA Fitness Week
Fitness Week – der er blevet efterspurgt indspark fra de forskellige foreninger om gode arrangementer, der er afholdt. Det er oplyst, at der vil være en præmie til de bedste billeder. Der er kun kommet tilbagemelding fra løb i København. 
Præmien for det land som vinder, er 100 euro. 

Ad punkt 7 - Royal Run
Royal Run d. 21. maj – I forbindelse med at H.K.H Kronprinsen fylder 50 år i 2018 markeres fødselsdagen blandt andet med løbeeventet Royal Run.
Arrangementet vil berøre 5 byer Aalborg, Aarhus, Esbjerg, Odense og København med startskud fra Aalborg. 
Svend har skrevet til Merete for at høre, om det evt. skal være et fællesarrangement for SKAT. Der er ikke kommet en tilbagemelding endnu.


Ad punkt 8 Arbejdspladsernes motionsdag
Skat Fritid Idræt kan ikke stå for at arrangere dagen og vælger derfor, at melde ud til foreningerne, og opfordre dem til, selv at stå for arrangementet, hvis deres ledelse vil godkende det.  


Ad punkt 9 Dialog med Merete om fremtiden 
Bestyrelsen har ikke fået en tilbagemelding på, hvad fremtiden bringer for Skat Fritid Idræt. Hvis vi i bestyrelsen skal have tid til at stå for aktivitetsdagen 2018, er det nødvendigt, at vi får en tilbagemelding inden november 2017.  Svend har prøvet at kontakte Merete, men har endnu ikke fået svar. Svend følger op på det. 


Ad punkt 10 - Fastlæggelse af dato for ordinært repræsentantskabsmøde
Det blev aftalt, at repræsentantskabsmøde afholdes d. 15. marts 2018.

På valg er:
Bestyrelsesmedlemmer:
· Svend -      Ønsker ikke genvalg som formand
· Jørn	-      Ønsker genvalg 
· Claus   -     Ønsker genvalg
Suppleanter: 
· Rikke -       Ønsker genvalg. 
· Annette -  Ønsker genvalg.

Ad punkt 11 - Firmaidrættens repræsentantskabsmøde 18. 19. november 2017
Vi skal stille med minimum en person. Winnie og Rikke undersøger om de kan deltage. 

Ad punkt 12 Eventuelt

Annette har fundet et løbs arrangement, som heder Arrangørkonference. Det lyder spændende og det blev bestemt, at Annette og Claus kan deltage. 

Tilskud – Morten foreslog, at vi skulle finde en tilskudsansvarlig, som skal se efter, om de som søger tilskud, overholder de regler, der er. På den måde er Morten, som kasserer, uafhængig i beslutningerne. 
Claus har takket ja til den rolle. 

Svend – Oplyser om forskellige tiltag vi har fået information om:
· Tennis – invitation til tennisturnering, som vil blive sendt rundt, for at se om det kunne have interesse. 
· Bowling – Invitation til turnering
· Floorball – Vi har før undersøgt det, men der var ikke nogen tilslutning. 
· Løb – forskellige tiltag, som kunne være interessant
· Mountainbike i England. 

Svend oplyser, at der er Årsmøde i ECSA d. 20/10-17. Det er typisk formanden i foreningerne, som deltager. Det kan være en udfordring, at skaffe medlemmer til forretningsudvalget i ECSA.  

Næste møde – 21. november 2017
