SKAT Fritid & Idræt

Klubindberetning for året 2010.

Så er der gået endnu et år og dermed er det tid til at gøre status over aktiviteter og aktivitetsmedlemmer.

Klubindberetningen skal af hensyn til ovennævnte være SKAT Fritid & Idræt i hænde pr. mail senest den 4. februar 2011.
OBS OBS !!!For sen eller manglende indsendelse af indberetningsskemaet udelukker foreningen fra at få tilskud i foreningsåret 2011.
SKAT Fritid & Idræt skal fremsende indberetning til Dansk Firmaidrætsforbund (Firmaidrætten), således at forbundskontoret har indberetnin​gerne i hænde senest den 1. marts 2011.

Indberetningen, der som sædvanlig alene omfatter medlemmer af foreningen, sker via regneark i Exel-format.. Indberetningen består igen i år af 2 ark, en side med oplysninger om aktiviteter og en side primært med oplysninger om foreningen. Begge ark skal udfyldes og indsendes. Arket med aktiviteter er det officielle klubindberetningsskema fra Firmaidrætten.  Der må ikke rettes i regnearkets opsætning, da de enkelte ark efterfølgende skal konsolideres til den samlede indberetning. Hvis en forening har andre aktiviteter end de anførte, skal disse indberettes særskilt. 

Firmaidrættens revisionsudvalg indkalder hvert år et antal indberetningsskemaer og regnskaber til kontrol. SKAT Fritid & Idræt skal derfor kunne dokumentere de anførte tal på den samlede indberetning. Vi har valgt at anvende de enkelte klubbers indberetninger, så derfor skal I af hensyn til denne dokumentation også fremsende indberetningen på papir med jeres underskrift på. Eventuelt kan i supplerende scanne og indsende forsiden med underskrift. 
Jeres meget omhyggelige udfyldelse af indberetningsskemaerne for de seneste år har været meget væsentlige i forhold til vores tilskud fra Firmaidrætten, og bestyrelsen håber derfor, at I også i år vil være lige så omhyggelige. Antallet af såvel aktivitetsmedlemmer som aktive indgår tillige i Skatteministeriets vurdering af det tilskud, som SKAT Fritid & Idræt kan forvente for 2011.   
Firmaidrætten har et ønske om aldersopdeling (0-12, 13-18, 19-24, 25-59 og 60+) af aktivitetsmedlemmerne.
Der rejses jævnligt spørgsmål om indberetningsskemaernes udfyldelse, og bestyrelsen i SKAT Fritid & Idræt har derfor fundet anledning til at præcisere, hvad der forventes indeholdt i indberetningen, og hvorledes såvel forsiden som side 2 ønskes udfyldt. Som ovenfor nævnt må der ikke rettes i arkenes formatering, da arkene skal konsolideres centralt til brug for indberetningen til firmaidrætten.
Vejledning 
Generelt må indberetningen af aktivitetsmedlemmer kun omfatte medlemmer, der har udøvet aktiviteter, der tager udgangspunkt i arbejdspladsen, dvs. aktiviteter, hvor medlemmet har repræsenteret enten SKAT/Skatteministeriet eller den lokale idrætsforening. Det at man som privatperson deltager i et motionsløb eller er med i eksempelvis den lokale fodboldklub udløser ikke aktivitetstilskud. 

Forsiden (dataside samt SFI-aktiviteter)
Det er vigtigt, at foreningens data, såsom Navn, Signatur, Postadres​se, Formands- og Kas​sereroplysninger anføres, da disse oplysninger bl.a. anvendes til opdatering af foreningsoversigten på SKAT Fritid & Idræts hjemmeside samt maildistributionsliste.

Foreningen skal under ”MEDL.TAL” angive antallet af betalende aktive medlemmer og passive medlemmer. For aktive medlemmer skal dette specificeres på herrer/damer og alder. For passive angives et samlet tal. Antal af medlemmer vil naturligt afvige fra antallet af aktivitetsmedlemmer, der opgøres på indberetningens side 2. 

Deltagelse i SKAT Fritid & Idræts motionskampagne anføres samlet under SFI-aktiviteter. På indberetningens side 2 anføres de enkelte medlemmers deltagelse under den specifikke motionsform, eksempelvis cykling eller løb.
Det vil være hensigtsmæssigt, om foreningen også oplyser hjemmesideadresse, således at SKAT Fritid&Idræts hjemmeside (www.skatfritididraet.dk) kan opdateres med denne oplysning som link under ”Lokale foreninger”.

Klubindberetning af aktivitetsmedlemmer (indberetningens side 2)
Et medlem, der har deltaget aktivt i mere end én aktivitet, skal opføres som aktiv i alle de aktiviteter, vedkommende har deltaget i, dvs. alle aktivitetsmedlemmer skal registreres. Et medlem i foreningen, der eksempelvis spiller badminton, håndbold, løber og cykler, skal anføres i alle 4 kategorier, og tæller dermed som 4 aktivitetsmedlemmer. Et medlem der deltager i flere motionsløb tæller kun med én gang under aktiviteten løb.
Alle aktiviteter i form af træning, stævner og arrangementer, hvor man deltager som foreningsmedlem tæller som registreringsgrundlag for aktivitetsmedlemmer.
Under  punktet ”Idræt på tværs” er bl.a. i skemaet under Aktivitet nr. 3 anført “Aktivi​tetsdage”. Hvis en forening i årets løb har afholdt aktivitetsdage, anføres antal her.
Idrætsdagen. Hvad angår medlemmernes deltagelse i idrætsdagen, 

· kan det samlede antal angives her, eller 

· specificeres på de aktiviteter (eksempelvis gang, løb, petanque, golf, tennis, volleyball eller fodbold), der er specifikt nævnt.
Hvis sidstnævnte model vælges skal kun aktiviteter, der ikke specifikt er nævnt som selvstændig aktivitet medtages under “Aktivitetsdage”, eksempelvis rundbold, ridning eller frisbee-golf. 
Medlemmers deltagelse i aktiviteten ”30-minutters motion om da​gen/Arbejdspladsen

motioner” angives under lbnr. 145, Motionsgymnastik. 
Medlemmers deltagelse i aktiviteter indenfor idrætsmærket anføres nu under 10

Atletik, Idrætsmærket, uanset om man har fået idrætsmærket eller ej. Har man

eksempelvis løbet 5 KM, løbet på rulleskøjter eller trænet atletikdiscipliner, angives 
dette her.
Såfremt foreningen har aktiviteter, der indberettes under skemaets sidstnævnte

punkt ”Andre aktiviteter” skal det særskilt angives, hvilke aktiviteter, der er tale om,

da dette skal specificeres i forbindelse med indberetningen til Firmaidrætten.

Indberetningsskemaet indsendes senest 4. februar 2011 via mail til Svend Mandel Hansen, Østbanegade 123, 2100 København Ø. Mail-adressen er svend.mandel@skat.dk
