[bookmark: _GoBack]Bestyrelsesmøde SKAT Fritid & Idræt – Odense 4. maj 2016


Deltagere:
Svend B. Mandel
Jørn Olsen
Sussie Olesen
Rikke O. Sørensen
Annette Friis Nielsen
Winnie Wolf Andersen

Afbud:
Morten Grejsler
Claus Jensen

Referent:
Winnie Wolf Andersen

Dagsorden:
1. Evaluering af repræsentantskabsmødet
0. Form og indhold
0. Revideret regnskab til firmaidrætten
1. Konstituering/besættelse af sekretærposten
1. Udbetaling af foreningstilskud, status
1. Aktivitetsdag, status
3. Indbydelse
3. Kontaktpersoner
3. Aktiviteter og ansvarlige
3. Hjemmeside
3. Statusmøde med Marienlyst (11. maj 2016)
1. Sport og profil
4. DHL-bluser
4. Aftaleindhold
4. Møde med S&P den 11. maj
1. DHL-status
1. Bike & Run indbydelse
1. Eventuelt

Svend indledte mødet med at byde velkommen til de nye medlemmer i bestyrelsen: Sussie – som har byttet suppleantposten ud til fordel til for en bestyrelsespost og Rikke, som er valgt som suppleant. Derudover er Claus, som var forhindret i at deltage i mødet, ny i bestyrelsen. Svend oplyste om rammerne for bestyrelsesmøderne, forretningsorden og om mødepligt i forhold til suppleanter m.m.

Ad punkt 1 - Evaluering af repræsentantskabsmødet
a) Form og indhold:
Der har udelukkende været positive tilbagemeldinger fra deltagerne vedrørende det i marts afholdte repræsentantskabsmøde i Odense, hvilket bekræfter bestyrelsen i, at det umiddelbart fungerer godt med at lade repræsentantskabsmødet løbe over en enkelt dag.
b) Revideret regnskab til firmaidrætten:
Firmaidrætten vil gerne have vores regnskaber løbende – altså også ikke godkendte/underskrevet regnskaber. Morten skal derfor sende regnskabet til Firmaidrætten!

Ad punkt 2 – Konstituering/besættelse af sekretærposten 
Da Winnie er valgt til næstformand, skal der findes en ny sekretær. Winnie vil stadig være behjælpelig med mange af sekretæropgaverne, så i første omgang vil det primært være opgaven med at skrive referater. Sussie blev herefter valgt til posten som sekretær! 

Ad punkt 3 - Udbetaling af foreningstilskud, status
Foreningstilskuddene er stadig ikke blevet udbetalt. Morten vil sørge for at udbetaling sker i løbet af maj 2016! 
Størrelsen på tilskuddene blev ikke offentliggjort på repræsentantskabsmødet og vedhæftes derfor dette referat!

Ad punkt 4 – Aktivitetsdag – status
a) Indbydelse:
Jørn opsætter hjemmesiden vedr. aktivitetsdagen. Winnie laver indbydelse til hjemmesiden. Når indbydelsen er lagt på hjemmesiden, laver Svend en artikel/kort status på intranettet og Winnie sender en mail ud til kontaktpersonerne, vedhæftet tilmeldingsskemaer m.m.
Svend sender indbydelsen til seniorforeningen vel vidende at det er en udfordring at nå alle pensionister! Proceduren for pensionisterne må være, at de tilmelder sig dagen/transporten ved den kontaktperson, som er på et tjenestested tættest på deres bopæl!
b) Kontaktpersoner:
Winnie har skrevet ud til kontaktpersonerne fra 2015 og spurgt om de var ”interesserede” i at være kontaktpersoner igen i år. De fleste har tilkendegivet, at de gerne tager tjansen igen i år – dog mangler nogle få at svare!
c) Aktiviteter:
Der blev sat navne på de fleste aktiviteter til repræsentantskabsmødet i Odense. Dog havde ingen meldt sig til aktiviteterne badminton og tennis og Winnie havde derfor efterfølgende skrevet ud til alle foreninger for at høre om der var nogen, som bød ind på disse aktiviteter. Da dette ikke var tilfældet, blev aktiviteten tennis derfor tage af programmet i overensstemmelse med tidligere udmelding. En kollega fra Odense ville gerne stå for badmintonturneringen! 
d) Hjemmeside:
Siden er ikke helt færdig, men Jørn arbejder på sagen! Det blev aftalt, at siden skal være færdig til offentliggørelse den 13. maj alternativt den 17. maj!
Det blev i den forbindelse aftalt, at sidste frist for tilmelding for kontaktpersonerne er fredag den 24. juni til Morten. De lokale kontaktpersoner bestemmer selv deres lokale deadlines/tilmeldingsfrister!
Der skal på intranettet/hjemmesiden bemærkes, at tilmeldingsfristen skal overholdes og at kun nyansatte vil kunne tilmeldes efterfølgende!
Svend spørger Jesper Rønnow om at igen i år vil byde velkommen og om han/direktionen vil slå et slag for dagen – så der kan ske en påvirkning i positiv retning også blandt lederne….
Sidste år havde Marienlystcentret lavet en kort film af aktivitetsdagen. Desværre blev det ikke muligt at offentliggøre filmen - efter at have spurgt kommunikationskontoret. Derfor er det en god ide at involvere kommunikationskontoret fra start af i år – så vi ved hvad vi må og hvad vi skal være opmærksomme på i forhold til film og billeder! I år har vi gennem Marienlystcenteret hyret en fotograf og derfor er det meget aktuelt at vide hvordan vi forholder os hertil.
Vedrørende løb, skal der trækkes af på om der skal laves en ny rute eller om man igen i år skal løbe på Stige Ø. Der er ingen tvivl om, at det er et dejligt område at løbe i på Stige Ø – men at det er en ulempe, at man skal transporteres derud med bus!
Da dagen i år starter op ½ time senere end normalt, skal fremmødetidspunktet for golf også rykkes. Da der er ”GUN” start kl. 10.00 for DGU spillere blev det besluttet, at busser fra Vest Danmark, som har golfspillere i bussen, kører forbi golfklubben og læsser spillerne af. Busser fra Øst Danmark skal køre af ved en bestemt afkørsel, hvor golfspillerne står af og bliver kørt til golfklubben i en Shuttle bus. Der afgår en bus fra Marienlyst kl. 10.30 for ”nye” golfspillere (ikke DGU-spillere). Der laves særlig info på hjemmesiden for golfspillerne ang. transport.
Vedrørende parkering, skal alle deltagere/busselskaber informeres om hvordan parkeringspladserne er indrettet og hvem, der skal parkere hvor.
e) Statusmøde med Marinelystcentret den 11. maj 2016
Svend og Winnie har aftalt møde med Marienlyst den 11. maj, hvor aftalen om aktivitetsdagen skal gennemgås mere detaljeret!

Ad punkt 5 - Sport & Profil
Der er ved Sport & Profil bestilt 1.400 DHL bluser. Bluserne skal genbruges næste år, så der er valgt en standard-bluse, som der kan bestilles ekstra af til de nye løbere/power-walkere, som kommer til ved DHL 2017. Blusen er blå med hvidt tryk.
Svend har aftalt et møde med Michael fra Sport & Profil i næste uge, hvor en evt. aftale mellem SKAT og Sport & Profil skal snakkes igennem. Winnie deltager også i mødet. Svend vil ligge op til en samarbejdsaftale med Sport & Profil og vil i den forbindelse høre, hvad samarbejdet med Sportigan indeholder.  Der skal i en evt. ny aftale stilles større krav fra vores side og med ordentlige priser.  Dele af den gamle aftale kan genoptages, mens andre ting skal laves om. Evt. skal der laves en mail-abonnementsordning, hvor folk kan melde sig til at modtage nyhedsbreve fra Sport & Profil. Hvordan det rent praktisk kan gennemføres skal aftales/undersøges, men en mulighed kunne være, at folk melder sig til på Sport & Profils hjemmeside
På mødet, vil Svend og Winnie også snakke med Michael om hjælperbeklædning til aktivitetsdagen 2016.

Ad punkt 6 – DHL -  status
Der er tilmeldt 208 hold på landsplan – fordelt således:
Aalborg		32 hold
Aarhus		50 hold
Åbenrå		16 hold
Odense		33 hold
København	77 hold

Vi håber, at holdene møder op på dagen og at der dermed ikke vil være for mange afbud. Trøjerne vil blive sendt ud i henhold til tilmeldingerne. De, som ikke møder op til løbet/Powerwalk, skal sende deres T-shirt tilbage. Bluserne er til ejerskab, MEN skal bruges igen de kommende år! 

Ad punkt 7 - Bike & Run indbydelse
Indbydelsen til Bike & Run er sendt ud – flere steder med tilmeldingsfrist den 4. maj. Status på tilmeldinger den 4. maj var, at der var tilmeldt et hold fra Køge og et hold fra Struer!
Indbydelsen er lagt på Intranettet - men kun en gang. Bestyrelsen diskuterede om indbydelsen skal lægges på Intra flere gange? Lokalt har man jo også tiltag i forhold til indbydelse og tilmelding. Generelt er det er bestyrelsens indtryk, at man ikke er så begejstret for den måde Intranettet er bygget op på nu: Der er meget som bliver overset!

Ad punkt 8 - Eventuelt
Svend oplyste, at et fodboldhold fra København deltager i en ECSA turnering i Reims i Frankrig midt i maj. Svend deltager.
Derudover er der også i ECSA regi maraton i Brussel den 29. maj, hvor Svend også kigger forbi!
Arbejdspladsens Motionsdag 2016 – hvad gør vi? Hvis der skal åbnes op for at SKAT kan deltage i et eller andet omfang i arbejdstiden (som konceptet lægger op til), kræver det en central udmelding. Svend kontakter Jesper Rønnow for at få hans indstilling til dette!
Bestyrelsen mødes næste gang den 1. september 2016 -  dagen inden aktivitetsdagen.












