SKAT Fritid & Idræt – formandsmøde i Odense
Torsdag den 19. marts 2015
’

Deltagere:
Rikke Oppermann Sørensen – Grenå, Lene Vorgård – Horsens, Merete H. Seerup – Bornholm, Morten Hedegaard Nielsen – Holbæk, Brian Andersen – Ribe, Heine Jacobsen – Middelfart, Christian Daniel Zagal – Århus, John Vedstesen – Svendborg, Niels Sørensen – Korsør, Lisbeth Jørgensen – Kunstforening Herning, Jan K. Dammark – Herning, John David – Maribo, Hanne A. Olsen – Køge, David Skøtt Thomsen – Aalborg, Claus Poulsen – Odense. Fra bestyrelsen: Svend Mandel, Jacob Bork Klitgaard, Morten Grejsler, Jesper Vestergaard, Jørn Olsen, Annette Friis Nielsen, Winnie Wolf Andersen.

Dagsorden:
1. Velkomst v. Svend Mandel
2. Aktivitetsdagen 
3. Motionskampagnen 2015
4. Bordet rundt – aktivitetsoverblik m.m.
5. Klubindberetning/tilskudspolitik
6. Internetgolf/internetbowling
7. ECSA, organisation og DK golf 2014
8. DHL & Bike & Run 2014 og 2015

Ad punkt 1 – velkomst
Svend bød velkommen, og gennemgik dagens program.

Ad punkt 2 – aktivitetsdagen
Svend lavede en kort evaluering af aktivitetsdagen 2014, som fandt sted i henholdsvis Middelfart og Hillerød. I 2014 havde dagen ud over de sædvanlige idrætslige aktiviteter også et fagligt indhold i form af debatarrangementer. Af samme årsag var dagen omdøbt aktivitetsdag i stedet for idrætsdag.
Ved efterfølgende evaluering konkluderede bestyrelsen, at det havde været nogle gode aktivitetsdage, og at der også havde været en pæn deltagelse i debatarrangementerne. Dog var det bestyrelsens opfattelse, at såfremt dette koncept skal være fremgangsmåden fremadrettet, så skal koordineringen være bedre mellem arrangørerne af debatarrangementerne og arrangørerne af de idrætslige aktiviteter!
Der var heldigvis rigtig mange der – som sædvanlig - bidrog med hjælp til turneringsplaner og udførelse af turneringerne på dagen, men alligevel var der ikke meldt hjælp ind på alle aktiviteter, hvilket bevirkede, at bestyrelsen var nødt til at ”købe” sig til hjælp i visse discipliner. Dette skal gerne undgås i fremtiden – i hvert fald vil bestyrelsen gerne have en drøftelse af hvad der kan gøres, for at imødekomme den udfordring ved fremtidige aktivitetsdage!
Med hensyn til resultat- og billedformidling konstaterede Svend, at det er bestyrelsen ikke så god til. Vi har for det meste rigeligt med billeder, men hvem skal offentliggøre dem - og hvor?  Er det vores opgave eller er det SKATs opgave?  Det bør der være en plan for fra i år.
Svend oplyste, at konceptet i 2015 bliver det samme som i 2014. Der er allerede planlagt et møde omkring debatarrangementet for at få dette koordineret med resten af dagens aktiviteter, og for at finde ud af, hvad der skal stå i invitationen.
Det er hensigten, at det bliver et landsdækkende arrangement, som skal løbe af stablen den 4/9 i Odense. Indbydelsen sendes formodentlig ud inden udgangen af april måned. 
Følgende aktiviteter tilbydes:
Fodbold, golf, løb, rundbold, floorball, gang, høvdingebold, petanque, volleyball. Hvis det bliver i Odense vil indendørs tennis også blive udbudt.
Opgaverne skal fordeles rundt omkring i landet: spilleregler, turneringsplanlægning, turneringsafvikling inkl. hjælpere og resultatformidling og præmieuddeling. Svend opfordrede alle til allerede nu at gå hjem og høre om der er nogen der vil hjælpe med en aktivitet!

Baneopstilling, rekvisitter m.m. køber vi os til (golfudstyr og petanquekugler medbringer man selv)
Bestyrelsen laver indbydelse og tager imod /koordinerer tilmeldingerne.
Dansk Firmaidrætsforbund vil gerne give bud på hjælp til idrætsdagen/aktivitetsdagen. Bestyrelsen vil drøfte dette nærmere…
Lene Vorgård oplyste, at Horsens har fået en senior-forening, som gerne vil deltage i aktivitetsdagen. Hvordan er proceduren? Svend oplyste, at alle seniorer kan deltage – på samme vilkår som alle ansatte – også økonomisk (dvs. bustransport, fri frokost m.m.). Rikke Sørensen fortalte, at det mest er medlemmer af fagforeningernes pensionistforeninger, som får indbydelsen.  Svend opfordrede til, at hvis man lokalt har kontakt til seniorer at videreformidle indbydelsen til pensionisterne. Da seniorer ikke har adgang til intranettet må indbydelsen også skulle kunne findes på vores hjemmeside!
Ud over seniorer vil indbydelsen også tilgå Skatteankestyrelsen, Spillemyndigheden, Departementet og skatteministeren.
Tidsplanen er, at materialet bliver færdigt og sendt til Boldklubben Marienlyst (BM) i Odense i uge 13 – så må vi afvente svar fra dem, om de har kapaciteten til det. 
Svend spurgte til foreningernes holdning til tidspunktet for tilmeldingsfristen. Nu skal dagen jo afholdes lidt senere i år end sædvanligt – men vil vi stadig have tilmeldinger i juni måned? Der var stemning for at tilmeldingsfrist stadig ligger i juni måned, selvom der under alle omstændigheder vil komme tilmeldinger helt hen i august!!! Elever der stopper ultimo august, må gerne inviteres. 
Lene Vorgård bød på vegne af Horsens ind på volley-turneringen, hvilket bestyrelsen straks takkede ja til. 
John Vedstesen foreslog, at bestyrelsen pegede på lokationer til at tage sig af bestemte aktiviteter, så det gik på skift og ingen fik mulighed for at lurepasse. Lene Vorgård mente, at det måske var en ide at lade de samme foreninger/personer stå for de samme aktiviteter fra år til år, så have man erfaringen. Rikke Sørensen tog forbehold for de små lokationer, hvor det kræver meget at stå for en aktivitet.
Rikke Sørensen gav udtryk for, at det overordnet set er rart, at vi endnu et år får tjenestefri og får lov til at afholde sådan en dag. Dog mente hun, at det kunne være rart med en udmelding ”oppefra” om at det er ok at deltage i aktivitetsdagen. Svend vil snakke med Karsten Juncker om dette. 
Generelt havde der været en positiv oplevelse af debatindlæggene, dog kunne det være godt med et program for både debatdelen og for idrætsaktiviteterne, så man kan overskue dagen/programmet. Evt. kunne samme debatindlæg løbe af stablen såvel formiddag som eftermiddag – så giver det alle en mulighed for at deltage i det.
Der kom et forslag om at tilpasse gang i forhold til debatindlæggene – der er jo rigtig mange, som går!  Jacob oplyste, at der normalt ikke er et fast tidspunkt for gang – man kan altså selv bestemme og tilpasse det! 
Et vigtigt fokuspunkt på dagen er frokosten/håndteringen heraf: Det er altid en udfordring, at få frokosten (udlevering, korrekt antal m.m.) til at fungere optimalt, når man er så mange deltagere, og de skal udleveres samtidig!! Desuden er det vigtigt, at der er mange til at betjene cafeteriaet, for folk vil gerne have kage, hotdog m.m. 
John Vedstesen spurgte om der også i år vil blive drop-in aktiviteter? Svend oplyste, at man ikke havde snakket med BM om dette endnu, men at det vil blive en del af det materiale, som BM skal tage stilling til! 
Rikke Sørensen spurgte til vores kollegaer fra Randers, som til september er lukket ned. Kan de blive ”samlet op” i Randers?  Jørn Olsen mente, at der evt. kunne ske opsamling med bussen fra Aalborg. Ellers må man arrangere det lokalt.

Ad punkt 3 – motionskampagnen 2015
Jacob fortalte om dette års motionskampagne, som har været en stor succes i stil med succesen fra 2014. Der har været følgende antal deltagere de sidste 3 år:
2013:	237
2014:	928
2015:	1100

Sidste år blev konceptet ændret, så både holdkonkurrence og alle former for motion tæller. Denne ændring har gjort kampagnen til en succes med i alt 98 tilmeldte hold (1100 deltagere). I 2014 blev der sammenlagt indberettet 993.998 minutter. Vi håber, at vi i år kan nå op på 1 mio. minutter!
Konklusionen må være, at vi har fundet et koncept der virker, og som vi kan fortsætte med. Lidt af en solstrålehistorie.  Det eneste der måske skal justeres er præmiestrukturen og præmieniveauet. 
Med hensyn til præmiestrukturen, så går præmierne i dag til den lokale forening, men da det er en holdkonkurrence, kunne det så være en ide, at holdene også (evt. ved lodtrækning) modtager en gevinst? Det problematiske ved en holdpræmie er dog, at nogle af deltagere ikke er medlemmer af den lokale idrætsforening, og dernæst er der stor forskel på størrelsen på holdene, som spænder fra 4 på et hold til 35 på et hold!
John David syntes ikke, at man skal forhøje præmierne – det skal ikke være præmien der er motivationen. John Vedstesen mente, at det er nemmere at få folk med ved at lokke med en gevinst for holdet – evt. en gang fælles morgenmad, da det ikke er en motivationsfaktor at foreningen vinder en præmie. Jan K. Dammark så gerne, at motionskampagnen kun var for medlemmer - så må folk melde sig ind for at deltage. Jan mente også at motivation vil være større, hvis præmie går til holdet – og ikke til foreningen. 
Rikke Sørensen synes, at Motionskampagnen er nem nu: ALLE kan deltage og alle minutter tæller. Christian Zagal mente ikke at støvsugning skal tælle med – men begrænse kampagnen til mere ”rigtig” motion, hvilket Jan Dammark var enig i – for man risikerer, at vindere er nogle som aldrig dyrker rigtig motion! Morten Hedegaard Nielsen mente, at der vil være mange der falder fra, hvis kravet bliver ”rigtig” motion.
John Vedstesen mente, at man skal passe på med det ”supermotionister” – det kan skræmme andre væk! Og hvis man vil have mange deltagere, skal man lave simpel lodtrækning ud fra hvor mange lodder man har!  
Heine Jacobsen mente det er vigtigt, at vi får defineret hvad formålet med kampagnen er: er det for at øge bevidstheden om at motion er vigtig eller er det konkurrence elementet? Vi mangler at få defineret formålet…  Morten mente, at bredde og fælleskab må være formålet. 
David Thomsen stillede spørgsmålstegn ved at om der overhovedet skal gives præmie? Hovedformålet må jo være at røre sig, og præmien er/må ikke være drivkraften! 
Konklusionen på de mange gode input blev, at vi fortsætter kampagnen i nuværende form. Dog skal vi blive bedre til at oplyse om resultaterne efter kampagnen er slut (hvem vandt, hvem deltog m.m.)

Ad punkt 4 – bordet rundt
Svend startede runden med ”bordet rundt”, og berettede om 
· ”Firmaidræt open ”– et idrætsstævne, som løber af stablen to weekender årligt (marts og september). Der er få deltagere fra SKAT – og vi vil gerne have flere til at deltage!
· Landskredsen, som er en sammenslutning af flere landsforeninger f.eks. SKAT Fritid & Idræt, politiets idrætsforbund og postens idrætsforbund). Morten Grejsler er næstformand i Landskredsens bestyrelse.
Rikke Sørensen, Grenå: Grenå er et lille skattecenter, så derfor mest fokus på små aktiviteter så som pausegymnastik og elastikøvelserne fra SKAT TV. Der er en del stressede inddrivelsesfolk i Grenå, og derfor der disse små pusterum/pauser vigtige i en stresset hverdag! Rikke fortalte, at elastikøvelserne fra SKAT TV er rigtig gode, og at man i Grenå generelt har gode erfaringer i forhold til afspænding m.m. af 10-12 min varighed. Øvelserne kan ses her: http://hocwtv01/wtv/index.php?mid=1582 . Svend lovede at undersøge muligheden for at få elastikker til øvelserne.
Heine Jacobsen, Middelfart: I Middelfart er der en meget aktiv personaleforening, hvilket gør, at idrætsforening har et lidt lavere aktivitetsniveau: Dog har man fast bowling på programmet samt deltagelse i DHL stafetten. I den forbindelse ville han gerne have afklaret om man må benytte tjenestebiler til DHL stafetten? I 2014 havde der været forskellige udmeldinger angående dette, og der var desværre mange fra Middelfart, som boykottede DHL stafetten af den grund! Lene Vorgård fortalte, at i Horsens betaler HUS for bustransport i forbindelse med DHL. Jan Dammark mente det er korrekt, at det er meldt ud, at man ikke må benytte tjenestebiler til DHL – og at det samme gør sig gældende til aktivitetsdagen. Svend undersøger dette, og sørger for en fælles udmelding! Dog var han af den opfattelse, at man gerne må benytte tjenestebil til aktivitetsdagen, hvor SKAT under alle omstændigheder betaler transporten!
Svend har efterfølgende undersøgt muligheden for at benytte sig af tjenestebil i forbindelse med transport til DHL stafetten, og har fået det svar, at man ikke kender baggrunden for at man har trukket stregen ved transport, når SKAT betaler stort set alle andre udgifter til DHL stafetten, men at der ikke er tvivl i fortolkning af teksten: og når der står, at transporten er for egen regning, kan man ikke tage en tjenestebil!
Christian Zagal, Århus: Her bliver der udbudt flest kulturelle tilbud - motionsdelen er en meget lille del, men Bike & Run, DHL og motionskampagne er nogle af de ting, som bliver tilbudt medlemmerne! SIB eksisterer stadigvæk, vist nok med træning 2 gang om ugen, og med adgang til et styrkerum (som nu koster penge at benytte – hvilket har medført faldende deltagerantal)
John Vedstesen, Svendborg: I Svendborg deltager man i DHL og aktivitetsdagen – som de to eneste sportslige aktiviteter. Ellers bliver der arrangereret ture til basket- og fodboldkampe. Herudover er det HUS, som har de fleste arrangementer.  
Brian Andersen, Ribe: I Ribe deltager man ikke i DHL – men Vestkystløbet i stedet. Men i 2015 vil man forsøge sig med andre tiltag – så som Gokart, mountainbike og svampetur og måske en bage dyst. Der er god opbakning blandt medlemmer til arrangementer som sort sol m.m. Der er netop sket fusion mellem idrætsforeningerne i KC og SKAT i Ribe – en fusion der er gået godt! Sidste sommer var der et godt arrangement med bl.a. dyst mellem KC og SC.
Lene Vorgård - Horsens:  Idrætsforeningen er ikke en del af personaleforeningen. Man har ikke gang i de helt store arrangementer, men har dog haft ture til håndboldkampe/fodboldkampe. I stedet forsøger man at holde gang i motionstilbud: Volley, yoga, gymnastik/styrketræning, golf, motionskampagnen, vi cykler på arbejde m.m.
Hanne A. Olsen - Køge: I Køge oplever man desværre et vedvarende fald i medlemsantallet. De foretrukne arrangementer blandt medlemmerne er f.eks.  oste smagning, vinsmagning m.m. Der er altså ikke den store lyst til være aktive. Der er nogle få, der deltager i DHL, og nogle få spiller badminton – mens ca. 70 deltager i aktivitetsdagen. Det er lidt op ad bakke!
Merete H. Seerup - Bornholm: Deltagelse i DHL/Bike & Run kræver jo en længere rejse, så det er ikke rigtig aktuelt for ”bornholmerne”!  Foreningen har kunnet gennemføre 3 arrangementer siden sidste generalforsamling, hvilket er ret flot, da man plejer at skulle aflyse gang på gang. Der har været 20 ud af 46 mulige tilmeldt motionskampagnen – så det må siges at være ok!
David Thomsen - Aalborg:  I Aalborg er der et dartarrangement hvert halve år, bowling med 25-30 deltagere en gang om året, badminton med 20 spillere, løb, vinsmagning, øl smagning, SKAT Open i golf, fisketur. Desuden er foreningen i gang med at planlægge et sommerarrangement med aktiviteter, som alle kan deltage i. 
Claus Poulsen - Odense: Foreningen er mere fritid end idræt: årshjulet har det forgange år set således ud: årlig mesterskab i februar med disciplinerne dart, bordtennis og kasino, deltaget i en ishockeykamp med foredrag og spisning, øl smagning, vinsmagning, oktoberfest, julebanko. Derudover deltager medarbejderne i kundecenteret i et pilotprojekt med fokus på motion og trivsel – hvor en undergruppe arrangerer gåtur, Sumba og løb. Alle aktiviteterne må vare en time, hvor SKAT giver den ½ time!  
Annette Friis Nielsen - København: Her er idrætsforening en selvstændig forening, som hører til mange steder i KBH. Der er aktiviteter som skydning, yoga, fodbold, billard, løb med årlig udlandstur, bowling, deltagelse i DHL og Bike & Run. Svend kunne supplerende oplyse, at Kunstforening i Østbanegade lukkede i februar 2015 – økonomien var ikke til at fortsætte!
Lisbeth Jørgensen - Kunstforeningen Herning: Foreningen kører godt, og man har netop fået 5 nye medlemmer, så man nu er oppe på 45-46 medlemmer. Af arrangementer har der f.eks. været kunsttur til Kunstcentret Silkeborg Bad, man har givet tilskud til kunstmesse i Herning. Man har pt. en kunsttur til Viborg/eller Holstebro i støbeskeen. Medlemmerne må hver tage en med til arrangementerne. Foreningen har løbende udstillinger på gangene i skattecenteret. 
Jan K. Dammark - Herning: Foreningen deler aktiviteter med HUS, kunstforening og personaleforening. Fritid står bl.a. for firmaturnering i bowling, badminton, hockey/floorball, aftale med ”Elitehuset” i Herning med nedsat abonnement, aftale med svømmehallen med billetter til ½ pris (svømme eller styrketræning i lille træningslokale), motionskampagne, tæl skridt, cykelkampagnen, aktivitetsdag med deltagelse af ca. 100 mennesker, måske pokerarrangement i år, ishockeykamp SC Herning mod betalingscenter Ringkøbing (kun ringe tilslutning fra Ringkøbing – men hyggelig dag). Desuden er der altid en god tilslutning til generalforsamlingen.  I Herning deltager man ikke i DHL pga. afstanden ligesom man heller ikke har haft tilmeldt hold til Bike & Run.
Niels Sørensen - Korsør: Her er personale- og idrætsforening og HUS repræsenteret af de samme mennesker, så derfor er arrangementerne fordelt således, at HUS midlerne går til arrangementer inden for murene. Foreningen står derfor for arrangementer ud af huset – så som badminton (hver uge), ladywalk, tæl skridt, Bike & Run, pausegymnastik, cykelkampagne, grillfest m. petanque m.m. Derudover har man haft en tur til ishockeykamp i Rødover, særforestilling i bio kl. 16 ”bif & popkorn”, hvor deltagerne fik et stort tilskud. Her deltog rigtig mange, og alle i huset var inviteret med, og så blev deltagerbetalingen bare differentieret! 
Morten Hedegaard Nielsen - Holbæk: I Holbæk har man både en personaleforening, en kunstforening og en idrætsforening. Idrætsforeningen er gået fra 100 til 71 medlemmer det sidste år. Nedgangen i medlemstallet skyldes flytninger til andre SKAT lokationer (forårsaget af lukning i primo 2017). På grund af det faldende medlemstal overvejer man at fusionere personaleforeningen og idrætsforeningen. Af aktiviteter har man bl.a. vægtvogter, årlig skovtur, oktoberfest og så deltager man i motionskampagnen og DHL stafetten. 
John David -Maribo:  I Maribo har man idrætsforening for sig og HUS og personaleforening for sig. De fleste aktiviteter ligger ikke i Maribo (ud over pause gymnastik) men i Nykøbing, hvor alle medlemmerne bor. Man har aktiviteter så som petanque, bowling, bordtennis, billard og dart. Derudover har man indgået en aftale med et lokalt motionscenter med medlemskab til nedsat pris, som der er nogle stykker, der benytter sig af. Man deltager også i Firmaidræt Open stævnerne - hovedsageligt i disciplinerne bowling og petanque samt i det tidligere Euro Festival, hvor ca.20 deltager hvert andet år (i år i Italien). Foreningen er nu nede på 43 medlemmer, men til gengæld dyrker alle 3 -5 aktiviteter! Såvel nuværende som tidligere ansatte kan være medlemmer, hvilket betyder meget for medlemsantallet og aktivitetsniveauet. Men desværre går det tilbage… 
Svend spurgte herefter, om det vil give mening at udbyde stævner i vores regi, som jo nødvendigvis ville skulle løbe af stablen i weekenden?  Svend nævnte desuden ”Køge på vægten”, som er et koncept, hvor hold a` 5 personer melder sig til at tabe sig. Man bliver så løbende kontrolvejet, udover at man får kostråd med diætist, og indbyrdes konkurrencer mellem forskellige firmadeltagere. Et spændende koncept, som desværre koster en del – og hvor mange penge vil SKAT være villig til investere i det?

Ad punkt 5 – Klubindberetning & tilskudspolitik
Svend gav en status på størrelsen af aktivitetstilskuddene, som viser tendens til dalende aktivitet rundt omkring. Det er helt klart aktivitetsdagen, som holder os ”oppe”.  Fra firmaidrætten får vi tilskud efter tilskudsreglerne for landsforeningerne under Dansk Firmaidrætsforbund (ca.  30.000 kr. årligt). Medlemsantallet er meget stabilt, dog er antallet af passive faldet lidt.  
Tilskuddet fra SKAT er baseret på antallet af aktivitetsmedlemmer, og det er lykkes Svend at overbevise Karsten Juncher om at vi i år skal have samme tilskud som året før – trods faldende aktivitetsniveau. Svend opfordrede foreningerne til ikke at sende regnearket som pdf, da det medfører et stort ekstraarbejde for Svend (det er også angivet i materialet, som sendes ud!)
Ud over ovennævnte tilskud, er der de ekstraordinær tilskud, som foreningerne/medlemmerne kan ansøge om til specifikke aktiviteter. Bestyrelsen har forsøgt at forbedre oversigten over tilskudsreglerne på hjemmesiden, ligesom bestyrelsen har besluttet at øge tilskuddet til Firmaidræts Open og landskredsstævner.
Hvis man ønsker tilskud, kræves det. At det er til et stævne hvor alle bliver tilbudt at deltage. Derfor skal alle tilbud /indbydelser ind på hjemmesiden! Morten Grejsler, som sidder i repræsentantskabet i Landskredsen, kan få aktiviteter /stævner udbudt denne vej. Måske stævnerne kan ske i samarbejde med og med deltagelse fra andre medlemmer af landskredsen, hvilket kan være det der gør, at et stævne bliver til noget!
Lisbeth Jørgensen, spurgte om der kan bevilges tilskud til en ”kunsttur” til Århus, hvis den udbydes til alle i hele landet?  Jesper oplyste, at det -jf. tilskudsreglerne- kræver stævner med fysisk aktivitet for at opnå tilskud, hvilket betyder at museumsbesøg og håndboldkampe m.m. ikke kan genere et tilskud!



Ad punkt 6 – internetgolf/internetbowling
Jørn fortalte om konceptet bag internetgolf/bowling. Ideen er opstået, da det er svært at mødes fysisk til stævner. Ideen bag internet disciplinerne er, at man her blot mødes til finalen (men heller ikke dette er en ”absolut nødvendighed”), mens resten af turneringen klares på egen ”hjemmebane”. Rent praktisk foregår det sådan, at resultaterne i turneringen blot indberettes på nettet.
Det er jo helt klart en anden måde at dyrke idræt på, uden at være sammen. Skal bestyrelsen bruge kræfter på at brygge et koncept sammen? Eksempelvis kunne man lave en golfturnering, hvor man så kan mødes i finalen til aktivitetsdagen! Dansk firmaidrætsforbund har et lignende koncept, og John David vidste, at man der havde problemer med tvivlen om der blev snydt. Men da vi jo i SKAT har høj moral, burde det ikke blive et problem   Det kan muligvis være svært at få folk med, som er på samme niveau, så derfor er holdturneringer måske bedre, idet der her er en større chance for at ”være med” – uanset niveau.
Jan Dammark mente, at selve internet-turneringen sagtens kunne være en mulighed, men at det derimod kunne være svært at få samlet deltagerne i en finale (med mindre finalen ligger på aktivitetsdagen!)
Konklusionen blev, at Jørn og Jesper skriver et regelsæt – evt. med afsæt i reglerne fra Firmaidrætten, og herefter udbydes det til foreningerne. Så må vi se om der er basis for at sætte det i gang.

Ad punkt 7 – ECSA, organisation og DK golf 2014
ECSA - Svend fortalte om organisationen, hvad den står for og hvilke aktiviteter der udbydes. ECSA er etableret i 1992 og har 22 medlemslande.
ECSA har en hjemmeside – ecsa-sports.eu og der er desuden udarbejdet en repræsentationsfolder om organisationen. 
Svend viste en præsentationsvideo af ECSA, som er lagt på YouTube.
I september 2014 var Danmark vært for en golfturnering i ECSA-regi, hvor der deltog 34 fra øvrige ECSA lande og 14 fra Danmark. Stævnet fandt sted i Fredericia Golfklub og Finn Lund Hansen og Jørn Olsen stod for turneringsplanlægning m.m. Danmark blev europamestre i mix-rækken og Norge blev europamester i herrerækken. Økonomien i arrangementet: SKAT dækkede - tilsammen med en opsparing fra et tidligere afholdt arrangement i ECSA regi- stort set alle udgifterne ved stævnet, så foreningen havde stort set ingen udgifter til afholdelse af stævnet!
Fredericia golfklub var et rigtig godt sted at afholde et sådant stævne: Der var en god tilgang til det, der var gode priser på øl, vand m.m., god mad etc. 
I juni 2016 afholdes der ECSA forretningsmøde i DK, og i oktober 2017 er der årsmøde med 40-45 deltagere.

Ad punkt 8 – DHL & Bike & Run 2014 og 2015
DHL 2015 er udvidet, idet man nu også kan løbe/gå stafetten i Åbenrå. Tilmeldingsfristen er den 8/4. SKAT betaler traditionen tro deltagergebyr og teltleje.
De nuværende trøjer er påtrykt forkert logo – og skrifttypen er forkert.  Derfor fik foreningen i første omgang besked på, at vi ikke må løbe med disse trøjer, og at der i stedet skulle bestilles nye. Men... nu er det på tale at SKAT måske skal have nyt logo, da bl.a. Departementet har fået nyt logo i 2014, et logo som skiller sig meget ud fra SKATs logo. Der bliver først trukket af på om SKAT skal have nyt logo til september, så derfor må vi i denne omgang bruge de trøjer vi har. Vi har 900 løbetrøjer liggende på lager – i forskellige farve og størrelser!
Det er kommet bestyrelsen for øre, at trøjen af nogle bliver betragtet som en engangstrøje, hvilket det bestemt ikke er. I så fald skal man finde en trøje til en helt anden pris og kvalitet!
Bike & Run udbydes igen i 2015 i 15 byer. SKAT betaler også i år for deltagelse, men man skal huske at tilmelde sig med en særskilt kode. Dette for at kunne deltage i den landsækkende SKAT konkurrence!
Der var kun tilmeldt 17 hold i SKAT regi i 2014 – heraf kun et herrehold. Svend ville derfor gerne vide om der fortsat skal være præmier i alle rækker? Eller giver det mere mening at give præmier efter de bedste resultater?



