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DE VIGTIGSTE REGLER
(alle spillere bør som minimum sætte sig ind i disse):
1. Ved spillets start er hvert hold placeret bag hver deres respektive høvdingelinjer. Alle spillere skal røre baglinjen i høvdingefeltet.
2. Det hold, der erobrer bolden starter. Bolden skal afleveres til en medspiller inden, der må skydes mod modstanderholdets markspillere.
3. Hvis en spiller overtræder centerlinjen eller sidelinjen, er den pågældende spiller død.
4. Høvdingelinjen må ikke overtrædes af hverken høvding eller markspillere. Hvis høvdingelinjen overtrædes og en spiller dermed opnår en uretmæssig fordel, overgår kasteretten til modstanderen.
5. Hvis bolden ryger ud over sidelinje/baglinje vil kasteretten tilfalde det hold, hvis markspillerfelt er tættest på den sidelinje/baglinje, som bolden er passeret over.
6. Den høvding, som er blevet alene på sit hold, har kasteretten, når spillet atter sættes i gang.
7. Hvis høvdingen griber bolden under høvdingereglen, befries der IKKE en medspiller. Kasteren dør dog stadig. Sker kastet fra høvdingen må høvdingen vælge en modstander, der skal forlade banen.
DET KOMPLETTE REGELSÆT
(alle dommere skal have sat sig ind i disse, og der opfordres kraftigt til at alle spillere gør det samme)
Banen:
Banen er delt op i fire felter - 2 høvdingefelter og to markspillerfelter. Banen er 11 m x 21 m.
Banens linjer:
· Centerlinjen: Hvis en spiller overtræder centerlinjen, er den pågældende spiller død.
· Høvdingelinjen: Må ikke overtrædes af hverken høvding eller markspillere. Hvis høvdingelinjen overtrædes og en spiller dermed opnår en uretmæssig fordel, overgår kasteretten til modstanderen.
· Sidelinjer/baglinjer: Hvis bolden ryger ud over sidelinje/baglinje vil kasteretten tilfalde det hold, hvis markspillerfelt er tættest på den sidelinje/baglinje, som bolden er passeret over. Hvis en spiller overtræder sidelinjen, er den pågældende spiller død.

Spillere:
Hvert hold består af seks spillere. Der skal være mindst 2 spillere af hvert køn på banen ved kampstart. Heraf skal én fungere som høvding. Høvdingen står i høvdingefeltet bag modstanderholdets levende spillere, indtil alle levende spillere på høvdingens eget hold er døde. Herefter skal høvdingen som den sidste spiller løbe op på eget holds markspiller felt.
Spillets formål:
Det gælder for hvert hold om at kaste eller gribe bolden på en måde, så alle spillerne på det modsatte hold dør og skal stille sig på sidelinjen. Når modstanderholdets høvding til sidst er blevet skudt eller grebet ud, er spillet slut.
Spillet og point:
· Der spilles bedst af 1 sæt. Der er altid en klar vinder af den enkelte kamp. Vinderholdet får et matchpoint.
· Spillerpoint: Alle hold får tildelt 1 point for hver spiller, de har tilbage på banen, når de har udraderet det andet hold. Der opereres alene med disse spillerpoint, hvis alle holdene i en pulje har vundet og tabt lige mange kampe. 
Spilstart - stormløbet:
· Ved spillets start er hvert hold placeret bag hver deres respektive høvdingelinjer. Alle spillere skal røre baglinjen i høvdingefeltet.
· Når spillet startes ved dommerens fløjt, stormløber hvert hold mod midten af banen for at tilkæmpe sig bolden.
· Et hold kan vælge om én eller flere spillere fra holdet skal deltage i stormløbet, men minimum én spiller fra hvert hold skal løbe.
· Det hold, der erobrer bolden starter. Bolden skal afleveres til en medspiller inden, der må skydes mod modstanderholdets markspillere.
· Enhver spiller må bevæge sig frit med bolden. En spiller kan vælge at skyde, aflevere til medspiller i eget markfelt eller aflevere hen over modstanderne til egen høvding
· Overtræder en spiller centerlinjen og derved opnår en uretmæssig fordel, er spilleren død.
· Hvis høvding eller en markspiller overtræder høvdingelinjen, mister holdet kasteretten og skal aflevere bolden til det andet hold.
· En spiller må ikke med vilje spille bolden med foden. Sker dette mister holdet kasteretten.
Skud:
· Man kan kun skyde modstanderholdets markspillere. Til gengæld må både markspillere og høvding skyde modstanderholdets markspillere.
· Kun direkte skud tæller som "drab". Rammer bolden jorden først, tæller skuddet ikke
· Det er ikke tilladt at bære handsker af nogen art.
Griber:
· Gribes en modstanders bold, er denne modstander død og skal gå ud bag sidelinjen. Dette gælder dog kun for bolde afsendt af markspillere. Høvdingen kan ikke dø, så længe han eller hun befinder sig i høvdingefeltet.
· Hvis en bold kastet af høvdingen gribes af modstanderholdet så udvælger modstanderholdet hvilken af høvdingens markspillere der skal forlade banen.
· En grebet bold medfører, at den første døde på griberens hold kan vende tilbage på banen. Først ud, først ind.
· For at en bold skal være en griber, må den ikke have ramt jorden først.
· Hvis en spiller rammes af modstanderens skud men den ramte spillers medspiller griber bolden inden bolden rammer jorden er kasteren død. Hvis den ramte spillers medspiller rører bolden i forsøget på at gribe bolden men forsøget mislykkes så bolden efterfølgende rammer jorden, så er BEGGE spillere døde.
Kasteret:
· Et hold har kasteret, så længe bolden ikke er blevet erobret af modstanderholdet. Erobring kan foregå ved at gribe en bold, opfange en død bold, eller hvis en medspiller er blevet skudt og bolden herefter bliver på dennes banehalvdel.
· Hvis bolden ryger ud over enten sidelinjen eller baglinjen, tilfalder bolden holdet i det nærmeste markfelt, i forhold til det sted, hvor bolden forlod banen.
· Man må ikke række ind over en streg og tage en bold der ligger/triller i modstanderens felt. Dette gælder både for markspillere og for høvdinge. Bemærk at det også gælder for høvdinge når bolden har passeret baglinjen. Er bolden i luften må man gerne række ind og erobre den i modstanderens felt. 

 Flyvende hollænder:
· En spiller har muligheden for at krydse midterlinjen ved at hoppe ind over den og kaste bolden mod en modstander, inden han eller hun lander i modstanderens markfelt.
· Hvis spilleren rammer en modstander, er denne død. Den angribende spiller kan fortsætte i sit sædvanlige markfelt.
· Hvis spilleren ikke rammer en modstander, eller hvis denne griber bolden, er den angribende spiller død.
 Høvdingeregler:  
· Når alle markspillere på et hold er døde, skal det pågældende holds høvding forlade høvdingefeltet og erstatte markspillerne. Spillet fortsætter som før med den ene undtagelse, at høvdingen ikke kan befri sine medspillere og kun har mulighed for at ekspedere modspillerne. Rammes høvdingen, er holdet udraderet, og sættet er afgjort.
· Den høvding, som er blevet alene på sit hold, har kasteretten, når spillet atter sættes i gang.
· Hvis høvdingen griber bolden under høvdingereglen, befries der IKKE en medspiller. Kasteren dør dog stadig. Sker kastet fra høvdingen må høvdingen vælge en modstander, der skal forlade banen.
· Når høvdingene er i deres respektive markfelter, får de status af markspillere og må derfor ikke træde ind i de hidtidige høvdingefelter eksempelvis for at undgå et skud.
Udskiftning: 
Der må IKKE skiftes ud i løbet af en kamp. Eventuel udskiftning skal ske fra kamp til kamp.
Hvis en kamp går tiden ud: 
En kamp varer max 8 minutter.
Vinderholdet er det hold, der har flest spillere på banen, når kampen fløjtes af. Har hvert hold lige mange spillere på banen, når kampen fløjtes af, spilles der videre indtil et hold bliver reduceret med én spiller. Vinderen er derefter fundet.
Dommeren:
· Dommeren bedømmer, om en spiller er død. Dette markeres med et fløjt fra dommeren. Når dommeren fløjter, stopper spillet, indtil den døde spiller har forladt banen og stillet sig bag sidelinjen.
· Dommeren kan i forbindelse med enhver kendelse dømme, at kasteretten overgår til det forurettede hold. Derefter fløjtes spillet i gang igen.
· Dommerens kendelser er endegyldige og kan IKKE ankes.

