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Torsdag den 30. marts 2017

Deltagere:
Claus Poulsen, Lars Rask, Inge Quist, John Vedstesen, Heine Jakobsen, Jens Peter Skøtt, Jan Krath Dammark, Lars Schøler Larsen, Jens Christian Nørbæk, Susanne Østergaard Lassen, Lene Vorgård, Morten Løgsted, Niels Sørensen, Jacob Bork Klitgaard, Maria Valdsgaard Sørensen, Hanne A Olsen, Jane Dalsager Nielsen, Christian Daniel Zagal, Bodil S Nicolaisen, Henning Bro Stefansen, Maria Rahbek Andersen, Lis Kristensen, Jette Rohden, Anette Dreier Fournaise, Charlotte Irene Lorenzen, Eva Schmüchker, Annette Friis Nielsen, Claus Jensen, Jørn Olsen, Morten G Grejsler, Rikke O. Sørensen, Sussie Olesen, Svend-B. Mandel Hansen, Winnie Wolf Andersen.

Dagsorden
1. Velkomst og kort status v/Svend                                                    
2. Motionskampagnen 2017 v/ Jørn                                                
3. Aktivitetsdag 2017 v/Winnie
4. DHL / Bike & Run 2017 v/Svend
5. Stævneplanner v/Svend
6. ECSA Fitness week v/Svend
7. Hjemmeside / SharePoint / Intranet v/Jørn
8. Firmaaftaler v/Winnie
9. DHL-bluser, restlager v/Svend
10. Bordet rundt – aktivitetsoverblik mv 
11. Bike & Run vindere, 2016 v/Svend

Ad punkt 1 - Velkomst og kort status:
Svend bød velkommen til formandsmødet. Herefter gav han en kort status på klubindberetninger om aktiviteter. Det er gået fint med at få oplysningerne ind. Det er vigtigt, at få indberettet de rigtige tal, da det er grundlag for udbetaling af tilskud til foreningen. Oversigt over aktivitetsindberetninger blev uddelt på mødet, hvorefter Svend gennemgik tallene og hvordan aktivitetsmedlemstallene er sammensat.
Aktivitetsmedlemstal er sammensat af:
· Firmaidrætsindberetning 	3.812 medlemmer
· Egne aktiviteter		1.468 medlemmer 

Årets tilskud (aktivitet + A-Dag, forhandling) =	139.500 kr. 
· 3.812 x 25 =	  93.300 kr.
· 1.468 x 25 =	  36.700 kr.
· Total		132.000 kr.

Tilskud på 140.000 kr. til foreningerne for 2016 klar. 
 
Svend oplyste, at han fortsætter med sin formandsopgave, også selvom han nu er ansat under Departementet. Han vil under alle omstændigheder deltage i aktivitetsdagen. 
I forholdt til det nye skattevæsen er bestyrelsen lidt usikker på, hvordan man skal fortsætte som forening, men vi håber og forventer, at den kan leve videre som en paraply, der dækker alle styrelser. Svend håber, at han vil høre mere om situationen og melder ud hurtigst muligt. 
Deltagerne gjorde opmærksom på, at det optager mange, hvordan det hele kommer til at fungere. De er derfor enige om, at det er vigtigt at få meldt ud hurtigst muligt.
Ad punkt 2 - Motionskampagne:
Jørn gav orientering om motionskampagnen 2017. Der har været en flot deltagelse, selvom selve udmeldingen ikke var helt så god som man kunne ønske. 
Resultat af motionskampagnen 2017.
Der deltog i år 560 personer, der dyrkede motion i 676236 minutter.
Sidste år var tallene 790 personer og 969938 minutter, så der er tale om en større nedgang i deltagelsen, som nok skyldes, at vi fra bestyrelsen ikke fik lavet tilstrækkelig reklame for kampagnen i år.
Hermed vinderne af motionskampagnen 2017.
Uge 1:                  Herning – De Jernhårde Ladies – Githa Nørager
Uge 2:                  Horsens – De Seje Vejledere – Anita Sørensen
Uge 3:                  Tønder – Personrestance 8 – Bente Petersen-Bønding
Samlet Vinder:       Svendborg – Person 7 – Inge Quist

Herefter blev tidspunktet for næste kampagne drøftet. 
Bestyrelsen foreslog, at man kan lave endnu en motionskampagne i september. Der var opbakning til dette tidspunkt.  
Ad punkt 3 - Aktivitetsdag:
Winnie gav informationer om aktivitetsdagen d. 25. august 2017. 
Årsagen til at vi prøver at ligge dagen i august, er fordi vi sidste år fik tilbagemeldinger om, at der var en del, som ikke kunne deltage i september pga. peak perioder. 
Indbydelsen til aktivitetsdagen forventes at være på intranettet d. 8. maj 2017. Winnie skriver til kontaktpersonerne så hver især selv kan planlægge hvornår tilbagemeldingen skal være. Alle aktivitetsansvarlige skal være på plads inden. (De er på plads nu).
Tidsfrister:
· Tilmeldinger til Morten d. 14. juni. Tilmeldingsblanketter vil bestyrelsen gerne have ind samlet.
· Oplysning om deltagerantal/hold til aktivitetsansvarlige d. 16. juni.  
· Senest d. 23. juni 2017 skal de aktivitetsansvarlige melde tilbage til Winnie, hvor mange baner de skal bruge. 

Der har været forespørgsler om, hvor meget tid, der kan føres på tidsregistreringen til aktivitetsdagen. Det blev oplyst, at det er normtiden.
Som noget nyt, vil minigolf blive tilbudt som en aktivitet. Der kan f.eks. være en turnering om formiddagen. Derefter er det planen, at tilbyde det som en drop-in om eftermiddagen.  
Derudover vil det være næsten de samme aktiviteter, som tidligere år, dog vil der kun blive tilbudt golf for dem med DGU kort.  
Gang – der arbejdes på, at finde en ny rute i år, måske kombineret med den gamle rute, så er der vil være en valgmulighed. 
Zumba fastholdes som drop-in aktivitet, men umiddelbart vil der vil ikke blive tilbudt Linedans. Det blev dog diskuteret, hvorvidt til skal tilbydes, hvis der er mange, som gerne vil deltage i Linedans.   
Bestyrelsen har modtaget forslag om at tilbyde andre aktiviteter. Det kunne f.eks. være, at man kunne komme ind og se, hvordan man yder førstehjælp med hjertestarter.  
Med hensyn til hvad der skal ske i aktivitetsteltet, så afventer vi informationer fra direktionen. Vi ved endnu ikke, om det vil blive noget i stil med sidste år eller om der vil ske nogle ændringer i forløbet. Det er vigtigt for vores planlægning, at der bliver meldt nogle tider ud. 
Ligesom sidste år vil der være en fotograf på pladsen. Billederne vil efterfølgende blive lagt ud på intranettet.  
Aktivitetsansvarliges opgaver:
· Man skal vurdere om spillereglerne er ok. Der skal laves en turneringsplan, hertil er der et hjælpeværktøj ved turneringsplanner. 
· Man skal sørge for dommere, undtagen i fodbold og floorball. Hvor der vil være dommer sat på.
· Så skal man huske at melde resultaterne op til stævnekonteret. 
· Baneopstilling og rekvisitter leveres eksternt. 
· Der findes en App ”Odense rundt”, som hjælper med at finde rundt i Odense (Ruteplanlægger), parkering m.m. Læs mere her. Gør deltagerne opmærksomme på denne App – og måske også de busselskaber, som skal transportere deltagerne til aktivitetsdagen!


Pensionister er også velkommen til at deltage, og det er seniorforeningens ansvar, at melde det ud til deres medlemmer . Det er vigtigt at finde en procedure for, hvordan det bliver meldt ud, og hvordan pensionisterne skal tilmelde sig. Det er specielt vigtigt at få meldt ud, hvordan de kan blive transporteret, om de skal meldes til de busser som kører. 
Pensionisterne vil kunne se oplysningerne om aktiviteterne på vores hjemmeside. De kan derefter selv henvende til den lokale idrætsforening, som står for at samle tilmeldingerne og koordinere transporten. 
 
Ad punkt 4 – DHL/Bike & Run 2017
DHL:
Arrangementet er fortsat godkendt som en SKAT aktivitet, efter samme principper som tidligere år. 
Der har været lidt udfordringer med, hvordan man skulle ligge blanketter ud på intranettet. Derfor gik det ikke så godt sidst der var udmeldinger på intranettet. Det skulle dog være på plads nu. 
Arrangementet har en tidlig tilmeldings frist, fordi der ret hurtigt bliver udsolgt. 
SKAT betaler for deltagelse og for teltet til DHL, hvor der fortsat vil blive delt kasser med mad ud. 
Løbe trøjer blev købt ind i 2016 og skal bruges igen i 2017. Vi håber vi kan dække ind med det restlager vi ligger inde med. Der vil dog godt kunne blive indkøbt nye, hvis der kommer til at mangle. Hvor mange der skal købes ekstra kan vi vurdere når vi har tilmeldingerne. 
Transporten til DHL er for egen regning. 
Bike&Run 2017:
SKAT betaler for alle medarbejderes deltagelse i 2017.
Der har ikke været den samme store deltagelse til dette arrangement, det skyldes måske at der er en udfordring med at få cyklerne med. 
Nogle har været udsat for, at der tidligere år har været lokale arrangører, som har pakket ned før alle var i mål. Man bør derfor melde ud til firmaidrættens lokale arrangører, at der selvfølgelig ikke må pakkes ned før alle er i mål.  
Arrangementet er lokalt forankret og det vil sige, at det er lokale foreninger, som står for tilmeldinger. 
Det blev aftalt at vi fortsætter med at lave en landsdækkende konkurrence, hvor der vil blive taget hensyn til, at ikke alle baner er helt ens.
Man skal lige være opmærksom på, at der er en ændring i forhold til tilmeldingerne, idet der skal i år benyttes en rabatkode. Der vil blive informeret om dette i forbindelse med tilmeldingen. 
Ad punkt 5 - Stævneplanner:
Svend fortalte om systemet, som kan bruges af alle. Svend er i øjeblikket den eneste der er oprettet, men han kan oprette andre, hvis nogen skulle være interesseret i det. Programmet er internetbaseret. 
Hvis der skulle være behov og interesse i det, kan der også tilbydes et kursus på ca. 3 timer. Det er Svends vurdering, at man herefter vil være introduceret i hvad systemet kan. 
Programmet blev på mødet præsenteret via www.staevneplanner.dk. 
Herefter spurgte Svend ind til, om det kunne være et program, man ville være interesseret i at benytte. Der var nogle få som udtrykte, at det så ud til at være et fint program. Hvis der skulle være nogle som har interesse i programmet, kan man melde tilbage til Svend. 
Ad punkt 6 – ECSA Fitness week:
Svend gav en orientering om hvad ECSA er. 
ECSA står for European Customs Sports Association og er etableret i 1992, der er 25 års jubilæum i 2017.
Formålet er at knytte bånd mellem europæiske toldadministrationer via støtte til og organisering af fælles sportsaktiviteter. 
Formandskabet varetages af Tjekkiet, sekretær er fra UK og Svend er kasserer indtil efteråret 2020. Der afholdes 1 årligt møde og 2 årlige forretningsudvalgsmøder.  
ECSA aktivitetsudbud varierer lidt fra år til år, men der er en række faste arrangementer løbende på året:
· ”White Week” – skiaktiviteter i Italien, februar måned
· 20 K (halvmaraton) i Bruxelles, maj måned
· Nijmegen march, juli måned
· Six –a-side-fodbold (Maj 2018 Luxembourg)
· Volleyball (2. -5. november 2017 i Hürth ved Køln)
· Bordtennis, Polen i maj måned
· Golf (17. – 20. september 2018 i Østrig)
· ECSA Fitness week (alle lande, uge 1 i september)

For at fejre 25 års jubilæet vil der fra d. 1- 8 september 2017 blive arrangeret fitness week i alle medlemslandene. 
Her kan der arrangeres forskellige aktiviteter, som udføres i ESCA ånden, evt. inspireret af ”Arbejdspladsernes motionsdag”. Der er ikke krav til nye aktiviteter. Aktiviteterne dokumenteres via video og billeder, som sendes til Svend.  
Hvis nogle skulle være interesseret i at deltage i de udbudte aktiviteter, som ESCA tilbyder i forbindelse med jubilæet, vil der være ekstra penge til tilmelding. 
Ad punkt 7 - Hjemmeside/SharePoint/intranet:
Jørn fortalte om hvordan man via SharePoint kan finde frem til materiale fra Skat Fritid og Idræt
På Skat Fritid og idræts SharePoint hjemmeside, som ligger under HUS SharePoint, kan man f.eks. se resultater fra motionskampagnen. 
Under dokumenter finder man vores firmaaftaler, Indbydelser og referater osv. 
På hjemmesiden trænger registreringen af foreningerne til en kraftig gennemgang.  
Det blev foreslået, at vi evt. kan bruge de oplysninger, som Morten får ind fra foreningerne til brug for udbetaling for aktiviteter. Vi kan bruge oplysningerne som udgangspunkt for en oprydning. Herefter kan man vælge at sende det rundt til foreningerne, for at høre om der er yderligere ændringer. 
Formændene blev anbefalet at tilmelde sig nyhedsbrevene, så man automatisk får oplysning om aktiviteter. Herefter vil det være en god ide, hvis at formændene giver oplysningerne videre til kollegaerne. Hvis de skulle have interesse for nogle af aktiviteterne kan de selv kan tilmelde sig. 
Der var en god snak rundt bordet omkring foreningen og vores hjemmeside. Konklusionen på debatten var, at vi skal reklamere lidt mere omkring os selv og hjemmesiden. 
Ad punkt 8 - Firmaaftaler:
Winnie orienterede om vores firmaaftaler. Hun har tidligere sendt informationer ud til formændene ang. de forskellige firmaaftaler. 
Flere har henvendt sig til Winnie og efterspurgt medlemskab til mindre lokale centre. Til dette blev der oplyst, at det er muligt for alle lokale foreninger, at henvende sig lokalt og høre, om der kan laves aftaler. 
Hjemmeside fra Sport & Profil blev vist. Man kan finde SKAT kollektionen med de forskellige varer, som kan købes i webshoppen. 
Hvis man køber varer fra SKAT kollektionen er det Sport og profil man handler med og det vil kun være muligt at bytte derigennem. 
Man kan via hjemmesiden linke sig videre til Sport og profil. Der blev spurgt ind til hvilke rabatter man får der. Til dette blev svaret at der i øjeblikket er lidt usikkerhed om hvordan rabatterne bliver.
Bestyrelsen venter stadig på, at få en mere klar beskrivelse af hvilke tilbud SKAT kan få. Derfor skal Sport og Profil gøres opmærksom på, at hvis det forventes at det skal blive en succes, er det afgørende, at der bliver gjort noget i form af slagtilbud osv. 
Der blev herefter en debat om, at man ved en firmaaftale selvfølgelig forventer, at det betyder billigere priser. Når det så viser sig, at der ikke er noget at spare, men at man endda kan købe varerne billigere andre steder, så er det spildt at vi har aftalerne. 
Svend oplyste til dette, at bestyrelsen allerede har haft diskutionen, om det overhovedet kan betale sig med firmaaftaler, når der ikke ser ud til, at være noget at spare på det. Men vi har valgt at give Sport & Profil chancen for, at melde ind med tilbud og vi vil herefter vurdere, om vi skal fortsætte med den firmaaftale.   

Ad punkt 9 - DHL-bluser, restlager:
Svend har talt vores lager af gamle DHL-bluser op. Bluserne kan vi vælge at dele ud i foreningerne. Hvis nogle skulle være interesseret, kan man melde tilbage til Svend. 
Dem, som skal deltage i dette års DHL og Bike & Run, og som ikke har en bluse fra sidste år, vil få udleveret en ny trøjer. 
Ad punkt 10 - Bordet rundt: 
Grenå: Der er kommet en hel del nye medarbejdere i Grenå, så man håber at kunne stille med mange til aktivitetsdagen. 
Struer: Der er ikke så mange tilbage på skattecenteret, så de har nogle udfordringer med at stille hold til de forskellige aktiviteter, men der arbejdes på at få stillet hold til de forskellige sportslige arrangementer. 
Ribe: De har prøvet et curling arrangement, det viste sig at trække en del deltagere. Ellers prøver man med forskellige arrangementer, hvor der både er tid til idræt og hyggeligt samvær.  
Hjørring: Der har man slået personale og idrætsforeningen sammen, men har stadig en idrætsafdeling under personaleforeningen. Der er også kommet en del nye medarbejdere og nogle har vist ekstra interesse i sport 
Middelfart: Idrætsforeningen ligger under personaleforeningen. Der blev fortalt om forskellige aktiviteter, som der er god opbakning til. 
Århus: Her prøver man at være aktive i de forskellige aktiviteter, DHL og Bike&Run. Man håber på at kunne få en rekord stor tilmeldelse pga. tilførsel af nye medarbejdere.  I Århus personaleforening findes der rigtig mange forskellige udvalg, som står for at arrangere en masse ting, som bestyrelsen i personaleforeningen giver tilskud til. 
København: Oplyser, at de er en idrætsforening med mange forskellige aktiviteter og der bliver arrangeret mange ture med løb og andet. De dækker rigtig mange lokationer i hele København, derfor er der store udfordringer med, at finde ud af hvad de mange medlemmerne deltager i. Der er derfor store udfordringer, når man skal tælle op hvor mange der deltager i de forskellige arrangementer.  
Horsens: Fortæller, at man er en selvstændig idrætsforening. Der spilles bowling, golf, volley og yoga. En gang om året spillet fodboldgolf. Herudover deltager man i de forskellige kampagner. 
Ringkøbing: Oplyser, at der er ikke så mange arrangementer som indbefatter idræt, men at man arbejder på at det skal blive bedre. 
Svendborg: Fortæller, at de er sammen med personaleforeningen og deltager i forskellige arrangementer, men de er truet af lukning og derfor er der dalende aktivitet.  
Herning: Her deltager man i de forskellige kampagner, men har ikke haft held til at stille hold til DHL, formentlig fordi afstanden er for lang. I løbet af året bliver der arrangeret forskellige sportsaktiviteter. Man forventer at tage pokalen i floorball med hjem fra aktivitetsdagen . Man har også, med stor succes afprøvet jumping fitness
Spillemyndigheden Odense: Der kan man oplyse, at det er en forholdsvis ny forening, som lige flyttet til Odense og er efterhånden ved at finde sin plads. Man har fået et svømmehold. Derudover arrangeres der forskellige sociale og idrætsmæssige arrangementer. 
KC Odense: Fortæller, at man er gået over til at arrangere større ting, som f.eks. Ishockey, håndbold osv. Ellers bliver der arrangeret en del sociale ting og de deltager i forskellige kampagner. 
Thisted: Her deltager man i diverse kampagner, i aktivitetsdagen og så arrangeres der en del sociale arrangementer. Der er kommet 45 nye medarbejdere og de er meget aktive, så man har store forventninger for fremtiden i Thisted. 
Køge: Fortæller, at man er meget præget af, at skattecenteret er ved at skulle lukke. Det er lidt trist, men der er dog stadig god tilmelding til aktivitetsdagen øl smagning osv. 
Tønder: Her er det Idræts og personaleforening som arrangerer forskellige ting. Her er der også kommet en del nye unge mennesker. Det har givet en masse nye efterspørgsler på helt nye arrangementer, så man er sikker på at gå en spændende tid i møde. De er dog lidt kede af at aktivitetsdagen ligger i samme uge, som der er Tønder festival. 
Korsør: Her er man også truet af lukning, men man prøver dog stadig at arrangere forskellige arrangementer. Der bliver dog færre og færre til arrangementerne, fordi der løbende er blevet flyttet medarbejdere til andre lokationer. 
Ålborg: Her deltager man i de forskellige arrangementer, som bliver udbudt. Det der er mest gang i, er deres løbehold, som bliver støttet. Der bliver derudover arrangeret sociale ting, som vinsmagning osv. De havde prøvet med en kortaften, men fordi der ikke var den store tilslutning udvidede man arrangementet med dart, billard osv. og det hjalp på tilmeldingerne og var en rigtig hyggelig aften. Der bliver også ansat en masse nye mennesker, som man prøver at få med. Et af de arrangementer man sætter i gang er SKAT open i golf, som bliver udbudt i hele landet. Man skal dog være opmærksom på, at man skal være villig til at holde en fridag. 
Svend sluttede bordet rundt med at fortælle, at han synes det lyder rigtig spændende, at der meldes om mange nye medarbejdere. Han mener derfor også at det er nødvendigt, at vi begynder at tænke anderledes, så vi også kan få de unge til at deltage i arbejdet med personale/idrætsforeninger. Han oplyste, at der vist arbejdes på at e-sport skal anerkendes og der så kan gives tilskud til dette.
Svend oplyste at det kan være svært, at få de unge til at deltage, måske fordi de bor så langt væk. Nogle har også oplevet, at de unge har dannet sig deres egne små grupper. Så der skal ske et arbejde på at få dem indlemmet i den eksisterende forening. 
Kunne man evt. lave nogle stævner og arrangementer for de unge mennesker
Der blev en debat om hvorvidt, det kan være en udfordring, når man skal bruge fritid på det. Det var der en umiddelbar holdning til at det kunne være, fordi nogle har mere end en time til halvanden transporttid hjem.  
Nogle skattecentre har udarbejdet foldere, for at reklamere for HUS-Personaleforening-Idrætsforeninger. Der har vist sig et lidt blandet resultat af anstrengelserne. 
Der blev stillet forslag til at man evt. kunne prøve at lave en form for drop-in dag, hvor man prøver at få nye medarbejdere ind og se hvad foreningerne laver og hvad man eks. udbyder af arrangementer. 
Svend spurgte ind til om det vil kunne lade sig gøre, at sende et volleyball hold til et stævne i Tyskland, så vi kunne se hvordan arrangementet er. Her blev der en snak om, at det er vigtigt at kende niveauet. Det blev aftalt at hvis der, evt. efter aktivitetsdagen, var nogle som havde lyst til at deltage i et sådan arrangement, så måtte man melde tilbage om det. 
Jørn fortalte, at han mente der er fremtid i det nye e-sport. Han sidder i en afdeling med en del nye medarbejdere, som er meget interesseret i det. Han er klar over, at det kan give nogle udfordringer, men det lyder som en rigtig god idé, at få gang i at arrangere det. Der var generel stemning for at få gang i et arrangement, det vil også være en god aktivitet, som man kan deltage i på kryds af skattecentre. 
Det blev aftalt, at man skal prøve at arbejde med, at få det præsenteret på aktivitetsdagen. 
Det gav dog en diskussion om hvorvidt man mener at e-sport skal ligge i en idrætsforening, da der ikke er nogen form for fysisk aktivitet, mente nogle at det burde ligge i personalforenings regi. Hertil var der forskellige holdninger, for og imod. Man mente dog, at det ville være en god ide, at byde ind med noget, som kan tiltrække de unge og e-sport er en aktivitet de kunne være interesseret i. Det kan være svært at definere hvad der er sport. 
 
Svend kom herefter med et aktivitetsoverblik:
Der er landsdækkende arrangementer, som man anbefaler at deltage i. Der er f.eks. Firmaidræt open i Ringkøbing d. 9-11 juni, tilmeldingsfrist er d. 15. maj 2017.03.30
Derudover er der landskredsstævner sidste weekend i oktober med forskellige aktiviteter. 
Svend oplyste, at der bliver holdt regionsråd i Københavns området, hvor man vil forsøge at arrangere stævne i floorball, det skal være mix hold. Der vil blive sendt oplysninger ud om dette senere. Hvis man er medlem at Skat fritid vil deltagelse være gratis. 
Ad punkt 11 - Bike & Run 2016:
Der var ikke så stor opbakning til arrangementet. Når man skal finde vinderne bliver det beregnet i forhold til både tiden og banerne. Herefter beregnes en samlet tid og herudfra findes vinderne. I 2016 var vinderne ud af de 14 deltagende hold: 
· 2 i damerækken
-Landsdækkende vinder: Team Saugstrup. Haderslev
-Holdleder: Karen Saugstrup 
· 4 i herrerækken
-Landsdækkende vinder: Niels Ankers dream team 
-Holdleder: Morten Lynggaard
· 8 i mix-rækken
-Landsdækkende vinder: Strategi og analyse
-Holdleder: Simon Weinberger





