Referat af repræsentantskabsmøde i Odense den 17. marts 2016


Sted: Skattecenter Odense

Deltagere: 

[bookmark: _GoBack]Svend Mandel, Morten Grejsler, Jacob Bork Klitgaard, Jørn Olsen, Winnie Wolf Andersen, Annette Friis Nielsen, Sussie Olesen, Bent Riis Jørgensen, Kim Theil Møllmann, Bodil Sand Nicolaisen, Claus Poulsen, Lars Rask, Merete H Seerup, Kirsten T. Møller, Dimitra Vasilara, Henrik Koudal, Claus Jensen, Rikke O. Sørensen, John Vedstesen, Gerda Mølgaard Kristensen, Anette Dreier Fournaise, Jørn Madsen, Susanne Østergaard Lassen, Lene Vorgård, Gert Høj, Niels Sørensen, Morten Løgsted, Lisbeth Jørgensen, Heine Jakobsen, Jens Peter Skøtt, Jan Krath Dammark, Hanne A. Olsen, Brian Andersen, Kai Lund Larsen, Christian D. Zagal, Martin Jensen.

Dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Valg af mødesekretær
3. Valg af stemmetællere
4. Beretning
5. Behandling af regnskab
6. Behandling af indkomne forslag
7. Behandling af budgetforslag
8. a. Valg for 4 år af næstformand, kasserer og 1 bestyrelsesmedlem
· Næstformand Jacob Bork Klitgaard – modtager ikke genvalg
· Kasserer Morten Grejsler – modtager gerne genvalg
· Bestyrelsesmedlem Jesper Vestergaard – modtager ikke genvalg
Bestyrelsen indstiller Winnie Wolf Andersen til posten som næstformand. 
Bestyrelsen indstiller desuden Sussie Olesen til posten som bestyrelsesmedlem for 4 år.
b. Valg for 2 år af bestyrelsesmedlem
· Såfremt repræsentantskabet følger ovenstående indstilling til valg af næstformand, kasserer og bestyrelsesmedlem, skal der vælges yderligere et bestyrelsesmedlem; dog for en 2-årig periode.   
9. Valg for 2 år af 2 bestyrelsessuppleanter, 2 revisorer og 1 revisorsuppleant
· 2 bestyrelsessuppleanter
Annette Friis Nielsen – modtager gerne genvalg
Sussie Olesen – modtager ikke genvalg, jf. punkt 8
· 2 revisorer
Kim Theil Møllmann - modtager gerne genvalg
Bent Riis Jørgensen - modtager gerne genvalg
· 1 revisorsuppleant
Bodil Sand Nicolaisen – modtager gerne genvalg
10. Fastsættelse af næste mødested
11. Afslutning

Ad punkt 1 – valg af dirigent:
Bestyrelsen foreslog Claus Poulsen som dirigent. Claus Poulsen blev enstemmigt valgt.
Claus Poulsen tog herefter ordet og konstaterede, at repræsentantskabsmødet er lovligt indvarslet og at mødet dermed er beslutningsdygtigt.

Ad punkt 2 – valg af mødesekretær:
Bestyrelsen foreslog Winnie Wolf Andersen som mødesekretær.
Winnie Wolf Andersen blev enstemmigt valgt. 

Ad punkt 3 – valg af stemmetællere
Lars Rask og Bodil Sand Nicholaisen blev foreslået som stemmetællere og de blev enstemmigt valgt.
Ad punkt 4 – beretning 

Claus Poulsen gav herefter ordet til Svend Mandel, som afgav følgende mundtlige beretning for perioden 2014 og 2015:
 
Tak for ordet. Denne del af beretningen supplerer den skriftlige beretning med seneste nyt, også selvom det må konstateres, at det er begrænset med den sene udsendelse af den skriftlige beretning. 
Herudover vil jeg forsøge at trække lidt mere principielle ting op omkring forbundets virke. 
I overskrifter vil jeg holde mig til måden, som den skriftlige beretning er disponeret på.
[bookmark: _Toc445399308]Aktivitetsindberetning og medlemstal
Indledningsvist er det glædeligt at konstatere, at alle foreninger har indsendt den årlige indberetning til tiden, til trods for at indberetningsfristen er relativt kort. 
Indberetningerne er grundlaget for SKAT Fritid & Idræts modtagelse af tilskud fra dels firmaidrætten dels SKAT, og herudover ikke mindst jeres mulighed for at få andel i de modtagne tilskud herfra. Tilskud fra SKAT for 2016 er nu godkendt og udgør godt 138.000 kr.  
Årets beregninger er foretaget, og det er også i den skriftlige beretning foreslået, at tilskud for 2016 vil udgøre 140.000, men af formelle grunde afventer dette naturligt nok punktet på dagsordenen om Budget 2016, hvor I jo kan foreslå noget andet. 
 Så vil jeg også gerne her fremhæve den mindre ændring, vi har foretaget i den administrative praksis omkring firmaidrættens stævner og landskredsens årlige stævne. 
Praksis har i den seneste repræsentantskabsperiode været, at stævnegebyr er dækket med 100 %; dog maksimalt 200 kr. pr. deltager. Bestyrelsen har foreslået, at denne ordning nu gøres permanent, så hvis I stemmer for beretningen, vil denne ændring gælde indtil videre.

Herudover vil jeg gerne nævne, at jeg også for næste års indberetning forventer, at vi skal have separate oplysninger omkring medlemmers deltagelse i idrætsdagen, så vi er sikre på, at vi får medtaget disse medlemmer og aktiviteter i det rigtige omfang. 
Hvis nogen i øvrigt kan huske den mundtlige beretning fra sidste (og også forrige) repræsentantskabsmøde, så var der et afsnit, som lød sådan her:
 Bestyrelsen har behov for at blive klogere på, hvorledes de enkelte foreninger registrerer deres aktivitetsmedlemmer, og bestyrelsen har derfor besluttet, at der hvert år vil blive indkaldt specificeret registreringsgrundlag fra 3 – 5 foreninger. Det kan anbefales, at registreringer af aktiviteter sker løbende, således at grundlaget er nemt tilgængeligt, når den årlige indberetning skal afgives.
Det har vi ikke rigtig gjort noget ved i de forgangne 2 år, men ideen lever fortsat, så bliv ikke forbavset, hvis I pludselig får en anmodning. 
Jeg vil i øvrigt også gerne her gentage, at alle tilskud søges via den lokale forening og udbetales i givet fald til den lokale forening. 

[bookmark: _Toc445399309]Motionskampagnen i SKAT Fritid & Idræt
Det ville jo være mærkeligt, om jeg ikke også her ville omtale vores motionskampagne. 
Deltagerantallet for 2016 var en anelse lavere end i 2015. Vi kunne konstatere et fald på godt 200 deltagere og et fald i antal motionerede minutter på godt 250.000 minutter. Vi ved ikke præcist, hvorfor der er et fald, men i 2016 har motionskampagnen udelukkende været markedsført via skatfritididraet.dk, nyhedsbrev og mail sendt direkte til formændene for de lokale foreninger. 
Der har således ikke været opslag på intranettet omkring motionskampagnen. Intranettet blev omlagt fra DAP til sharepoint, og her var jeg som formand desværre en anelse handicappet, så jeg fik ikke lagt denne info på intranettet. Om dette er den direkte årsag til nedgangen i deltagerantallet er uvist, men det vurderes at have haft en indflydelse.
Det skal ikke være begrundelsen næste år, hvor vi forventer at gennemføre motionskampagnen igen efter samme koncept. Håbet er, at I og andre gode kolleger i SKAT vil bakke godt op om kampagnen, så niveauet når et ligeså højt niveau som i 2015.
Jeg lover, at markedsføring også vil ske via intranettet

[bookmark: _Toc445399310]Øvrige aktivitetstilbud
Uanset at SKATs budget på nogen punkter er under pres, ligger det dog fast, at deltagelsen i såvel DHL-stafetten som Bike&Run er kommet for at blive, så også i 2016 vil SKAT deltage som virksomhed. Indbydelsen til deltagelse i dette års DHL-stafet er udsendt på intranettet den 9. marts 2016, og indbydelse til Bike&Run vil blive offentliggjort på intranettet sidst i marts. 
I den skriftlige beretning har indsneget sig en fejl i forhold til antal DHL-hold, der deltog i Århus. Det korrekte antal er 35 hold i 2014 og 36 hold i 2015. 
Der er bevilget midler til indkøb af nye løbebluser fra 2016, således at vi igen kan være ens påklædt ved deltagelsen. 
Jeg har også drøftet, hvad jeg vil betegne ”supplerende bespisning” med Karsten Juncher. Årsagen er, at vores Departement skiller sig lidt ud i forhold til SKAT med lidt ekstra godter.
Nu har Departementet jo heller ikke i de senere år deltaget i aktivitetsdagen, så de har nok kunnet give den lidt ekstra gas ved DHL.
Det bliver ikke i år, SKAT skal gøre noget yderligere, men på sigt afvises det dog ikke, at vi kan finde på et eller andet, der kan supplere madkasserne. Karstens forslag var i øvrigt for i år, at man da godt kunne arrangere noget ekstra, men at vi så skulle gøre det via en slags egenbetaling. Her sagde jeg så nej tak. 
Hvad angår det overskydende lager af løbebluser, er der mulighed for, at I som foreninger kan byde ind, hvis I har lyst og behov for nogle ekstra løbebluser.  Vi skal i bestyrelsen nok sørge for, at vi i givet fald får udmeldt størrelser og bestillingsblanket. Seneste optælling viser en restlagerstørrelse på i omegnen af 400 – 450 bluser i forskellige farver og størrelser. 

[bookmark: _Toc445399311]Idrætsdagene i SKAT
Idrætsdagene 2014 og 2015 vil jeg ikke her bruge yderligere tid på, udover at konstatere, at de i begge år forløb godt med stor ros til arrangører og hjælpere. Idrætsdagen har skiftet navn til aktivitetsdag og for 2015 blev den jo som bekendt afholdt som et landsdækkende arrangement. Værtsstedet var Marienlystcentret i Odense. 
Der har været en evaluering af aktivitetsdagen og som nævnt i den skriftlige beretning blev især emnet ”medbragte drikkevarer” drøftet med Marienlystcentret. Marienlystcentret var noget overrasket over det medbragte kvantum drikkevarer til dagen. I bestyrelsen er vi af den opfattelse, at dette var gjort klart over for centret, at vi hverken kunne eller ville forbyde medbragte drikkevarer på pladsen, og at vi heller ikke agerer politi. 
Politikken har altid været, drikkevarer på pladsen med måde og til aftenfesten ”no-go”.  
Sådan bør det fortsat være. 
Marienlyst havde i forbindelse med dagen lavet en lille reklamefilm, som de efterfølgende spurgte, om de måtte lægge på deres hjemmeside. Kommunikationsfolket i SKAT syntes ikke dette var en god idé. Filmen på ca. 60 sekunder vil I få at se lidt senere.  
Uagtet drikkevaresituationen så er det nu aftalt, at aktivitetsdagen 2016 også vil blive afholdt i Odense, hvor datoen er fastlagt til fredag den 2. september 2016. 
Winnie og jeg modtog i sidste uge kontraktoplæg fra Marienlyst. Konceptet er tænkt at være det samme som i 2015 med de tilsvarende faste aktiviteter. Stævnepladsen bliver nok organiseret en anelse anderledes, da der nu er etableret en yderligere kunstgræsbane. 
Jeg har indledningsvist haft et par bemærkninger omkring aftenmenu, som jeg nok synes er lidt skrabet, ligesom jeg har kommenteret på kontraktprisen, hvor Marienlyst vil kompenseres for ”medbragte drikkevarer”. 
Vi har også foreslået, at vi starter ½ time senere med aktiviteterne, således at velkomst kan foregå kl. 10.00. Vi tænker fortsat, at aktiviteterne kan afsluttes på samme tidspunkt, dvs. omkring kl. 16.00. 
Fest fra kl. 17.00.
Jeg håber selvfølgelig på, at I lidt senere vil byde ind med bemærkninger og kommentarer hertil, så vi i givet fald kan arbejde videre herfra. 

[bookmark: _Toc445399312]ECSA-arrangementer i 2016
Som I kan se i den skriftlige beretning er det forventet, at vi i år har deltagere i mindst 2 arrangementer. I den forbindelse har jeg vendt økonomien heri med Karsten Juncher, hvor jeg bl.a. foreslog, at SKAT skulle bidrage beløbsmæssigt med mindst det samme som SKAT Fritid & Idræt, dvs. normalt 500 kr. pr. deltager. Meningen var, at beløbet kunne anvendes til indkøb af værtsgaver, beklædning mv. Det blev dog desværre ikke accepteret. 
Hvad angår værtsgaver, kunne vi dog nå frem til, at man kunne rekvirere gaveartikler inden for det, som SKAT tilbyder. 
Der var også positivitet omkring mødedeltagelse og eventuel afholdelse af møder i Danmark. 

[bookmark: _Toc445399313]Firmaidrættens aktiviteter
[bookmark: _Toc445399314]Firmaidræt Open
Firmaidrætten udbyder bl.a. idrætstilbud som ”Firmaidræt Open”, som er et weekend stævne fyldt med idræt, fest, konkurrence og kollegialt fællesskab - både inden og uden for stregerne. Næste Firmaidræt Open løber af stablen den 17. – 19. juni i Middelfart / Fredericia, (Tilmelding inden 16. maj 2016). 
Traditionelt er der ganske få deltagere fra foreningerne, og selv om vi nok ikke mener, at penge er alt, så forsøger vi dog via et højere stævnetilskud at motivere til deltagelse.
[bookmark: _Toc445399315]Arbejdspladsernes motionsdag
Firmaidrætten har også nu lanceret ”Arbejdspladsernes motionsdag”. 
I et uddrag fra lanceringen hedder det:
”Fysisk aktivitet i arbejdstiden giver større arbejdsglæde, skaber kreativitet og giver flere effektive timer på arbejdspladsen. Og så er det sjovt. Det booster sammenholdet på arbejdspladsen med et anderledes afbræk på tværs af afdelinger og grupper. Derfor indfører vi en ny tradition: Arbejdspladsernes Motionsdag - vær med fredag den xx! (fredagen før skolernes efterårsferie)
Alle arbejdspladser landet over kan blive en del af Arbejdspladsernes Motionsdag. Det er gratis at deltage, og din arbejdsplads kan deltage med de aktiviteter, der passer netop til jer.
Arbejdspladsernes Motionsdag finder sted den samme dag som Skolernes Motionsdag, nemlig fredagen inden efterårsferien. Det bliver dagen, hvor Danmark boomer af fysisk aktivitet og fællesskab, når både børn og voksne trækker i træningstøjet.
I sætter selv ambitionsniveauet. Når I tilmelder jer, får I et inspirationskatalog med ideer til dagen. I behøver ikke sætte hele dagen af – vi har også gode ideer til 10 minutters bevægelse, der giver ny energi.
Når I har tilmeldt jer Arbejdspladsernes Motionsdag, får I tilsendt kommunikationsmateriale, så I nemt kan få kollegerne med på ideen.”
I hvor stort et omfang SKAT var en del af dette i 2015, ved jeg ikke, men bør gøre en indsats for at få sat gang i aktiviteten endnu en dag i året. SKAT Fritid & Idræt vil som sædvanlig gerne stå for at sprede budskabet og komme med ideer til aktiviteter, om ikke andet så udnytte inspirationskataloget fra Dansk firmaidrætsforbund. 
Det er som nævnt i forhold til Dansk Firmaidrætsforbund gratis at deltage, men opfordringen lyder på, at der skal være fysisk aktivitet i arbejdstiden. 
Ved mit møde med Karsten Juncher foreslog jeg derfor, at medarbejderne får mulighed for at anvende op til en 1 time af arbejdstiden til dette tiltag; dog med den forudsætning 
· at aktiviteten gennemføres sammen med kolleger på arbejdspladsen eller i nær tilknytning hertil, og 
· at der oprettes et konkret aktivitetsnummer, hvor dette registreres på. 
Det var meget tydeligt, at Karsten Juncher ikke syntes om den idé med den betalte time, men han gik dog så langt, at han ville tale med Jesper Rønnow herom. 
Uanset udfaldet af denne snak kunne det vel være en god idé, at vi i større omfang gjorde noget ved det. 
[bookmark: _Toc445399316]Firmaaftale med Sport og Profil
Som I er bekendte med, så er vores indkøbsaftale med Sport og Profil udløbet. Vi har haft dette i ”høring”, og stillede en række konkrete spørgsmål. 
8 foreninger har svaret, og det er noget forskelligt, om man kender til aftalen, og om man benytter sig af den.
Kun i Herning har man en særkilt aftale med anden leverandør.
Umiddelbart vurderes det, at det er fint nok at have en aftale, men den bør nok skrues lidt anderledes sammen i forhold til webshop og tilbud, da der utroligt mange tilbud i øvrigt. 
[bookmark: _Toc445399317]Den manglende synlige sundheds- og motionspolitik i Skatteministeriet 
Det var også oppe ved sidste repræsentantskabsmøde, men SKAT har jo på ingen måde udviklet sig på dette område. 
Det virker som om, at aktivitetsdag, DHL og Bike&Run er nok tilbud i paletten. 

Der har dog været et særligt tiltag, nemlig Sund Motor, som vi hører om lidt senere. 
Jeg forsøgte mig også hos Karsten Juncher med 50/50-løsningen, dvs. SKAT betaler halvdelen af motionstiden og medarbejderen den anden halvdel. Det var der desværre heller ikke stemning for.  
Udflytning af statslige arbejdspladser og lokaliseringsplan giver også anledning til at reflektere lidt over, hvordan vi fremadrettet kan agere. Den nye indretningsmanual, bør vi interessere os for og se, om vi kan få stillet lokaler til rådighed til trivselsfremmende formål. Personligt har jeg endnu ikke fået studeret manualen. 
Vi vil jo også komme til at opleve lukninger af tjenestesteder, og derfor formentlig også lukning af foreninger. Om vi på denne baggrund kan fastholde vores aktivitetsniveau, må vi se på. Håbet er selvfølgelig, at de steder, hvor antallet af ansatte stiger, stiger medlemstallet også, men her afhænger det nok også lidt af geografi og afstand til bopæl.  
[bookmark: _Toc445399318]Afslutning 
Beretningen er nu ved at være ved vejs ende. Forhåbentligt har der været noget, som kalder på debat, således at såvel I lokalt som vi i bestyrelsen kan blive inspireret til det videre arbejde for den kommende periode.
Det er bestyrelsens håb, at vi samlet i SKAT Fritid og Idræt fortsat kan markere os og være med til at give de gode og sunde tilbud til vores medlemmer og øvrige ansatte på vores fælles arbejdsplads. At have fokus på Kost, Rygning, Alkohol, Motion, Samvær og Stress (KRAMSS) går ikke af mode.  
Vi ved, at vi igen i september skal afholde aktivitetsdag i Odense, men hvad 2017 og frem bringer ved vi til gengæld ikke, men jeg kan ikke forestille mig, at SKAT også lukker ned for dette aktiv.
Det kan vel ikke siges for tit: Fysisk udfoldelse og godt socialt samvær får ofte tingene til at flyde lidt lettere. I bestyrelsen håber vi, at vi i fællesskab kan få vores arbejdsgiver til i alle led at forstå betydningen heraf, så vi - uanset en travl og hektisk hverdag - kan være med til at skabe tid og rum til de fælles sociale oplevelser, den gode dyst på boldbanen eller den fælles løbe- eller cykeltur i skoven. 
Afslutningsvis skal der her opfordres til, at vi nu får en god og konstruktiv debat til inspiration for os alle.  
Efter formandens afgivelse af beretning, blev den film, som Marienlyst Centret har optaget på Aktivitetsdagen, vist.
Svend gav derefter en kort gennemgang af  kontraktudkastet med Marienlyst vedrørende Aktivitetsdagen 2016, og knyttede i den forbindelse blandt andet følgende bemærkninger til gennemgangen: 
-Det er i år besluttet, at aktivitetsdagen starter ½ time senere end normalt. Set i lyset heraf, skal vi så holde fast i , at frokosten varer en hel time – eller skal den koges ned til ½ time? 
-Skal der være tilbud om hjemtransport midt på aftenen?
-Sandwich udvalget har været for stort de foregående år, så det er besluttet at der i år ”kun” tilbydes 4 forskellige slags sandwich samt en glutenfri.
-Der er pt ikke en klar udmelding fra SKAT om der igen i år skal være debattelt
Der var blandt deltagerne ikke stemning for at tilbyde bustransport midt på aftenen, ligesom repræsentantskabet gav udtryk for, at en ½ times frokost måtte være nok, når nu vi vælger at starte aktivitetsdagen ½ time senere. 
Der var enighed om, at det må være målet, at ALLE skal holde frokost samtidigt. Det er det hyggeligste og så må de aktivitetsansvarlige lægge program herefter.
Morten Løgsted, Thisted udtrykte sin frustration over sidste års aflægning af rundboldturneringen. Det var det en lidt utaknemmelig opgave: Deltagere fra København meldte afbud/ de mødte ikke op/de kom for sent til kampene/de stillede ikke med dommere til de kampe, som de skulle . Svend lovede, at det i indbydelsen i år vil blive præciseret, at tilmelding til disciplinerne er bindende og forpligtende (med mindre man er ”lovlig” undskyldt). 
Jørn Madsen, Horsens bemærkede, at i Horsens ville den lokale forening under alle omstændigheder ”ruske op” i folk. Annette Friis Nielsen bemærkede, at var svært at ruske op i folk i København, da det er et stort område!
Jan Krath Dammark, Herning, mente, at hvis folk ikke møder op til tiden, venter man ikke, men går i gang! Jan bemærkede desuden, at Herning havde været meget utilfreds med udbuddet af spiritus i baren – bl.a. kunne man ikke få vodka og gin! Det kunne være fint, at gøre Marienlyst opmærksom på dette! Derudover kunne man godt ønske sig, at dansegulvet blev gjort større: det var langt og smalt – og bordene var presset helt op i dansegulvet!       
Henrik Koudal, København, ville gerne vide, hvad status er på Sport & Profilaftalen? Svend oplyste, at der ikke er trukket af på noget endnu. Men vi er blevet opmærksomme på, at Sport & Profil er medlem af Sportigan, som man også kan handle hos - udover at kunne handle med Sport & Profil. 
Svend bemærkede til slut, at repræsentantskabet i dag skal trække af på, hvilke trøjer, der skal købes til DHL stafetten – og hvor de skal købes! 
Herefter blev beretningen sat til afstemning og blev enstemmigt vedtaget. 

Ad punkt 5 – Behandling af regnskab
Kasserer Morten Grejsler gennemgik regnskaberne for 2014 og 2015, som for 2014 viser et underskud på ca. kr. -7.000 mod budgetteret kr.-32.000. 2015 viser sammen tendens, hvor der var budgetteret med et underskud på kr. -42.000 – men endte med et overskud på ca. 5.000!  Morten konstaterede derfor (med et smil på læben), at han/bestyrelsen åbenbart ikke er særlig gode til at budgettere 
Der var ingen bemærkninger til regnskabet, som blev enstemmigt vedtaget.

Ad punkt 6 – Behandling af indkomne forslag
Der var ikke fremkommet forslag.

Ad punkt 7 – behandling af budgetforslag
Morten gennemgik budgetforslagene for 2016 og 2017. 
Indtægtssiden er rimelig fast i såvel 2016 som 2017.
Udgiftssiden er tilskud til stævner er nedjusteret til kr. 20.000 for hvert af årene – for at få et mere realistisk billede af denne post.
Der var ingen bemærkninger til budgettet, som blev enstemmigt vedtaget!

Ad punkt 8 – 
Valg for 4 år af næstformand, kasserer og 1 bestyrelsesmedlem
Svend præciserede omstændighederne ved valget; hvis Winnie bliver valgt som næstformand, bliver der frigivet en bestyrelsespost for 2 år. Derudover vil Sussie Olsen gerne træde ind i posten som 4 årigt bestyrelsesmedlem
Valg af næstformand: Winnie Wolf Andersen blev valgt som næstformand
Valg af kasserer: Morten Grejsler blev genvalgt som kasserer
Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 4 år: Sussie Olsen blev valgt som bestyrelsesmedlem for en 4 årig periode.
Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år: Claus Jensen blev valgt som bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode.

Ad punkt 9 – valg for 2 år af 2 bestyrelsessuppleanter, 2 revisorer og 1 revisorsuppleant
Valg af 2 bestyrelsessuppleanter – Annette Friis Nielsen og Rikke O. Sørensen blev enstemmigt valgt.
Valg af 2 revisorer –
Kim Theil Møllmann blev enstemmigt genvalgt.
Bent Riis Jørgensen blev enstemmigt genvalgt.
Valg af 1 revisorsuppleant –
Bodil Sand Nicolaisen blev enstemmigt valgt


Ad punkt 10 -  fastsættelse af næste mødested
Svend spurgte om der var nogen, der ønskede at lægge lokaler til næste repræsentantskabsmøde. Da det ikke var tilfældet blev Odense igen valgt – på baggrund af central beliggenhed!

Ad punkt 11 – afslutning
Svend takkede dirigenten, Claus Poulsen, og ønskede alle tillykke med valget.
Svend takkede Jacob for den tid og de kræfter han har lagt i bestyrelsen. Jacob har været i bestyrelsen siden 2006 – og blev valgt som næstformand i 2008. Jacob har været primus motor på motionskampagne, han har været ansvarlig for vores hjemmeside og en stor bidragsyder til aktivitetsdagene







